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Звернення
6 грудня 2016 року Верховна Рада України прийняла Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» №1774-VIII, яким встановлено нереальні розміри санкцій за порушення законодавства про працю.

Розмір санкцій за порушення законодавства про працю є в сотні разів вищим, ніж розмір санкцій за порушення, які можуть призвести до заподіяння шкоди життю та здоров’ю людини, а також призвести до екологічних та техногенних катастроф.

Так максимальний штраф за порушення законодавства про працю становить 320 тис.грн., тоді як максимальний штраф за самовільне користування надрами – 510 грн., за викрадення чужого майна – 510 грн., за незаконну вирубку лісу – 170 грн., за порушення правил ядерної безпеки – 1700 грн.

Введення непомірних за своїми розмірами штрафів, за які підприємець чи посадова особа відповідають усім своїм майном, призведе не тільки до знищення малого та середнього бізнесу, ліквідації робочих місць, але й кине у прірву злиднів членів їх сімей, а це вже постраждають сотні тисяч людей.

З метою усунення недоліків в законодавстві про працю у Верховній Раді України зареєстрований законопроект №5711 від 25.01.2017, яким пропонується розмір непомірних санкцій змінити на такі, що не будуть стимулювати закриття робочих місць, тінізацію економіки, заохочувати корупцію та збільшувати тиск на бізнес.
Враховуючи численні звернення підприємців та громадських організацій міста Хмельницького, а це представники більше 22 тисяч зареєстрованих суб’єктів підприємницької діяльності, з метою створення відповідних, необхідних умов для збереження малого та середнього бізнесу в країні, зменшення соціальної напруги в суспільстві, відновлення принципів справедливості в трудовому законодавстві, депутати Хмельницької міської ради звертаються до Вас щодо негайного включення до порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України та підтримки проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання адміністративної відповідальності за порушення трудового законодавства» №5711 від 25.01.2017.
Звернення депутатів Хмельницької міської ради прийняте на черговій тринадцятій сесії міської ради 22 березня 2017 року.

