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Про нагородження Почесною відзнакою міської громади «Мужність і відвага»

Розглянувши подання міського голови та пропозицію виконавчого комітету, з метою відзначення жителів міста Хмельницького, які проявили виняткову мужність, героїзм та відвагу під час захисту кордонів України та її територіальної цілісності та віддали життя за Україну, керуючись рішенням п’ятдесят другої сесії міської ради від 26.08.2015р. №2 «Про заснування Почесної відзнаки міської громади «Мужність та відвага» та затвердження положення про неї», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Нагородити Почесною відзнакою міської громади «Мужність і відвага» жителів міста Хмельницького згідно з додатком 1.
2. Виплатити грошову винагороду у розмірі 10 мінімальних заробітних плат, збільшену на суму сплати податку з доходів фізичних осіб, особам, нагородженим Почесною відзнакою міської громади «Мужність та відвага» або членам їх сімей згідно з додатком 2.
3. Відповідальність за виконання рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Ю.Сабій.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань охорони здоров’я, соціальної політики, гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації.

Міський голова








О.Симчишин
Додаток 1

до рішення сесії міської ради

від 26.10.2016р. №60

СПИСОК

осіб для нагородження Почесною відзнакою міської громади «Мужність та відвага»

	1.
	Демчук Микола Ігорович

Народився 15.12.1985 року у м.Броди Львівської області.

Закінчив Київський військовий ліцей імені Івана Богуна, Кам’янець-Подільський військовий інженерний інститут (з відзнакою).

У 2012 році закінчив з відзнакою Київську Національну академію внутрішніх справ. З 2013 року проходить службу на посаді начальника інженерної служби – інструктора військової частини А 0661.

З 05.05.2014р. виконував бойові завдання у зоні проведення антитерористичної операції на сході України.

21.07.2014 року Демчук М. І. під шквальним вогнем противника прикривав вихід групи. В результаті був важко поранений, переніс кілька операцій
Нагороджений орденом «За мужність ІІІ ступеня», відзнакою МО України «За військову доблесть», нагрудним знаком «Слава і Честь», відзнакою «За визволення Донбасу», відзнакою «За участь в АТО», достроково отримав військове звання «підполковник».

Проживає: м.Хмельницький вул.Ланова,12/1, кв.17

	2.
	Дудар Богдан Іванович

Народився 03.07.1995 року у с.Сенігів Шепетівського району Хмельницької області.

Закінчив Шепетівське медичне училище.

Солдат, санітарний інструктор 8 полку спеціального призначення оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України. З червня 2014 року виконував бойове завдання у зоні проведення антитерористичної операції, був двічі поранений.
Представлений до нагородження нагрудним знаком «За зразкову службу в Збройних Силах України».

Проживає: м.Хмельницький, вул.Толстого,4.

	3.
	Жук Андрій Сергійович

Народився 03.05.1984 року у м.Запоріжжя.
Закінчив Національну академію Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького.
Служив у 3-му батальйоні 72-ї окремої гвардійської механізованої бригади на посадах командира взводу, командира роти, начальника штабу батальйону, командира батальйону.

Загинув 27.05.2016 р. поблизу села Богданівка Волноваського району Донецької області.

За виявлені мужність і героїзм капітану Андрію Жуку присвоєно чергове військове звання «майор», нагороджено орденом Богдана Хмельницького І ступеня (посмертно)
Похований на Алеї Слави кладовища в мікрорайоні Ракове.

	4.
	Пастух Вадим Васильович

Народився 23.06.1978 року у с.Цвітоха Славутського району Хмельницької області.

Заступник командира частини-начальник відділення інструкторів військової частини А 0661. З травня 2014 року перебував у зоні проведення антитерористичної операції, забезпечив грамотний організований вивід групи з п’ятьма пораненими з оточення, сам був важко поранений.

Нагороджений орденом «За мужність ІІІ ступеня», Орденом Богдана Хмельницького ІІІ степеня», Орденом Богдана Хмельницького ІІ ступеня», відзнакою Міністерства Оборони України «За військову доблесть», отримав достроково військове звання.

Проживає: м.Хмельницький вул.Ланова,12/1, кв.5

	5.
	Саліпа Сергій Дмитрович

Народився 05.06.1986 року м. Старокостянтинів Хмельницької області.

Навчався у Кам'янець-Подільському військовому ліцеї, закінчив Кам'янець-Подільський військовий інститут.
З 2003 року військовослужбовець (капітан) Збройних сил України

З грудня 2009 по червень 2010 року - служба у миротворчій місії ООН в Ліберії- перекладач групи планування застосування авіації 56-го окремого вертолітного загону.

Нагороджений медаллю ООН за бездоганну службу - 2010, пам'ятним нагрудним знаком МО України «Воїн-миротворець» - 2011.

З 25 травня 2014-го перебував у зоні проведення антитерористичної операції, командир роти інженерного забезпечення руху.
14 липня 2014 року біля села Дмитрівка Донецької області при виконанні функцій керівника групи, рушив на пошуки останків сапера 72-ї механізованої бригади та підірвався на радіокерованому фугасі.

Похований в м.Старокостянтинів Хмельницької області.

14 серпня 2014 року - за особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі під час російсько-української війни, відзначений - нагороджений орденом Богдана Хмельницького III ступеня (посмертно).

	6.
	Сковира Олександр Іванович

Народився 21.11.1976 року у м.Старокостянтинів Хмельницької області.

Навчався у ЗОШ №7 м.Старокостянтинова, закінчив Рівненський Державний Технічний Університет за спеціальністю «інженер-гідротехнік». Був мобілізований у 2014 році, проходив службу на посаді командира інженерно-саперного взводу 1 механізованого батальйону. Під час виконання бойового завдання в зоні антитерористичної операції 12 серпня 2014 року у с.Петрівське Донецької області потрапив під обстріл зі стрілецької зброї незаконними збройними формуваннями, в результаті отримав вогнепальні поранення кінцівок рук та ніг, після чого був захоплений в полон.
Інвалід ІІ групи, нагороджений медаллю «Захисник Вітчизни», головний спеціаліст управління організаційно-інформаційної роботи та контролю Хмельницької міської ради.

Проживає: м.Хмельницький, вул.Прибузька,34, кв.108.

	7.
	Чикурлін Віталій Миколайович

Народився 28.01.1992 року у с.Давидківці Хмельницького району.

Закінчив Хмельницький ліцей професійно-технічної освіти торгівлі та харчових технологій за спеціальністю «продавець».
З 2014 року у зоні антитерористичної операції, молодший сержант, командир І відділення радіо групи 8 полку спецпризначення оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України, під час виконання бойових завдань був поранений.

Проживає: м.Хмельницький, вул.Толстого,4.

	8.
	Яровець Максим Олександрович

Народився 13.01.1995 року у м.Хмельницькому.
Закінчив Одеську військову академію у 2016 році. З 2016 року перебував у зоні проведення антитерористичної операції на посаді командира роти окремого 130-го розвідувального батальйону.

Загинув 5 жовтня 2016 року під час виконання бойового завдання.
Похований на Алеї Слави кладовища в мікрорайоні Ракове.


Секретар міської ради 








М.Кривак
Додаток 2
до рішення сесії міської ради

від 26.10.2016р. №60
СПИСОК

Список осіб, яким виплачується грошова винагорода у розмірі 10 мінімальних заробітних плат, збільшена на суму сплати податку з доходів фізичних осіб:

1. Демчук Микола Ігорович, …
2. Дудар Богдан Іванович …
3. Жук Лідія Василівна, мати Жука Андрія Сергійовича, …
4. Пастух Вадим Васильович …
5. Саліпа Ольга Ігорівна, дружина Саліпи Сергія Дмитровича, …
6. Сковира Олександр Іванович, …
7. Чикурлін Віталій Миколайович, …
8. Баран Наталія Леонідівна, мати Яровця Максима Олександровича, …
Секретар міської ради







М.Кривак

Завідувач  відділу бухгалтерського обліку,
планування та звітності







Л.Стародуб

дев’ятої сесії





26.10.2016
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