Звернення
Ми, віряни і духовенство розділених українських православних церков, в тому числі УПЦ, яка досі залишається частиною Московського Патріархату, вболіваємо за долю українського православ’я. Ми щиро вдячні за турботу Константинопольської Церкви-матері та Вас особисто про Православну Україну. Ми знаємо і цінуємо принципи, які Ви проголосили і реалізовували під час відвідування України у 2008 році. Зважаючи на тривале взаєморозуміння, просимо Вашу Святість допомогти українцям в досягненні омріяної церковної єдності та самостійності. В цьому зацікавлені мільйони православних вірян в Україні, які бачать шлях до української Патріархії через отримання Томосу про поширення автокефалії, яку Україна вистраждала і якої достойна по праву.

Статус української автокефальної церкви є природнім і закономірним. Враховуючи 1000-літній досвід існування українського Православ’я з часів єдності з Візантією, нашу боротьбу за Віру перед лицем ворогів у різні історичні епохи та велику кількість вірян, священників і храмів на території сучасної Держави -  є більш ніж достатнім аргументом існування автокефальної Церкви в Україні, очолюваної українським Патріархом.

Зважаючи на викладене, просимо вжити Ваш незаперечний авторитет у християнському світі і скликати під проводом Вселенського Патріархату Всеукраїнський об’єднавчий Собор. Просимо Вас бути почесним Головою цього Собору та його арбітром.

Звернення депутатів Хмельницької міської ради прийняте на черговій сьомій сесії міської ради 20 липня 2016 року.

