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Про розгляд місцевої ініціативи мешканців міста Хмельницького щодо заборони будівництва тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по прс.Миру (біля буд.№88)
До Хмельницької міської ради надійшла місцева ініціатива мешканців міста Хмельницького щодо заборони будівництва тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по прс.Миру (біля будинку №88).

За результатами розгляду даної місцевої ініціативи необхідно зазначити наступне.

У зв'язку з проведенням капітального ремонту Привокзальної площі 16.08.2014 було прийнято рішення виконавчого комітету №556 «Про перенесення існуючих та заборону розміщення нових тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на Привокзальній площі».

Рішенням сорок дев'ятої сесії міської ради від 08.04.2015 №21 “Про заборону торгівлі з тимчасових споруд на Привокзальній площі” було заборонено торгівлю з тимчасових споруд на Привокзальній площі, фізичним особам-підприємцям запропоновано звільнити територію Привокзальної площі, а управлінню архітектури та містобудування та управлінню торгівлі доручено запропонувати місця для розміщення тимчасових споруд в інших мікрорайонах міста.

На виконання  вищезазначеного рішення міської ради, враховуючи подані управлінням архітектури та містобудування пропозиції, рішенням п’ятдесятої сесії міської ради від 27.05.2015 року №50 «Про внесення змін та доповнень в рішення міської ради від 12.12.2012р. №18 «Про затвердження комплексної схеми стаціонарних тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м.Хмельницького» було вирішено доповнити комплексну схему стаціонарних тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м.Хмельницького шляхом перенесення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності – 4-х кіосків загальною площею 36 кв.м. з Привокзальної площі на прс.Миру (біля буд. №88) на умовах укладення договорів про встановлення особистого строкового сервітуту з управлінням торгівлі та дотриманням сучасних архітектурно-естетичних вимог. На сьогодні у фізичних осіб-підприємців щодо вказаних тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності оформлені паспорти прив'язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності та укладені відповідні договори з управлінням торгівлі щодо їх розміщення.

Враховуючи вищевикладене, розглянувши місцеву ініціативу щодо заборони будівництва тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по прс.Миру (біля будинку №88), пропозицію комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, керуючись Статутом територіальної громади міста Хмельницького, затвердженим рішенням міської ради від 29.10.1997 №2, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Місцеву ініціативу мешканців міста Хмельницького щодо заборони будівництва тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по прс.Миру (біля будинку №88), відхилити.

2. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови А.Бондаренко.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.
Міський голова
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