
Розділ V.
Організація забезпечення дій щодо реагування на НС
Сили міської ланки територіальної підсистеми
До складу сил міської ланки входять:
аварійно-рятувальні служби;

об'єктові формування цивільного захисту;

спеціалізовані служби цивільного захисту;

Сили цивільного захисту, крім добровільних формувань цивільного захисту, укомплектовуються персоналом (кадрами) та забезпечуються засобами цивільного захисту з урахуванням необхідності проведення робіт у автономному режимі протягом не менше трьох діб.

Сили та засоби міської ланки цивільного захисту залучаються до проведення рятувальних та інших невідкладних робіт на території міста:

при виникненні надзвичайних ситуацій місцевого рівня – на підставі аналізу надзвичайної ситуації за рішенням начальника цивільного захисту міста;

об’єктового рівня – на підставі звернення керівника об’єкту господарювання, на території якого виникла надзвичайна ситуація.

Основними завданнями сил цивільного захисту міста є:
1) проведення робіт та вжиття заходів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям, захисту населення і територій від них;

2) проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт;

3) гасіння пожеж;

4) ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій в умовах екстремальних температур, задимленості, загазованості, загрози вибухів, обвалів, зсувів, затоплень, радіоактивного, хімічного забруднення та біологічного зараження, інших небезпечних проявів;

5) проведення піротехнічних робіт, пов’язаних із знешкодженням вибухонебезпечних предметів, що залишилися на території України після воєн, сучасних боєприпасів та підривних засобів (крім вибухових пристроїв, що використовуються у терористичних цілях), крім територій, які надані для розміщення і постійної діяльності військових частин, військових навчальних закладів, підприємств та організацій Збройних Сил України, інших військових формувань;

6) проведення вибухових робіт для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків;

7) проведення робіт щодо життєзабезпечення постраждалих;

8) надання екстреної медичної допомоги постраждалим у районі надзвичайної ситуації і транспортування їх до закладів охорони здоров’я;

9) здійснення перевезень матеріально-технічних засобів, призначених для проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та надання гуманітарної допомоги постраждалим внаслідок таких ситуацій;

10) надання допомоги іноземним державам щодо проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;

11) проведення аварійно-рятувального обслуговування суб’єктів господарювання та окремих територій, на яких існує небезпека виникнення надзвичайних ситуацій.
Для забезпечення заходів щодо захисту населення і території від надзвичайних ситуацій та проведення спеціальних робіт створені спеціалізовані служби цивільного захисту міста:

·   зв'язку і оповіщення;
·   протипожежна;

·   охорони громадського порядку;
·   торгівлі й харчування;

·   медична;
·   транспортного забезпечення;

·   комунально-технічна;

·   інженерна;
·   енергетики.

Зазначені служби та підпорядковані їм необхідні сили провадять свою діяльність відповідно до положення про службу.
Сили та засоби недержавних підприємств, установ та організацій можуть брати участь у виконанні робіт, пов’язаних із запобіганням і реагуванням на над звичайні ситуації, за окремими угодами з місцевими органами виконавчої влади.

Підрозділи та частини Збройних сил України, інших військових формувань можуть залучатись до проведення невідкладних першочергових робіт з                запобігання виникнення надзвичайних ситуацій, ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків на підставі завчасно розроблених та погоджених планів взаємодії (які не суперечать чинному законодавству) між керівництвом військових частин та під розділів і місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого        самоврядування або структурними та підпорядкованими підрозділами ГУ ДСНС України у Хмельницькій області.

Умови залучення частин та підрозділів Збройних сил України, інших військових формувань, утворених відповідно з законами України, до проведення рятувальних і інших невідкладних робіт в період загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, визначається Президентом України згідно з Конституцією України, Законами України "Про правовий режим надзвичайного стану", "Про правовий режим воєнного стану", "Про Збройні сили України" та Плану взаємодії ЗСУ та ДСНС при протидії загрозам і ліквідації надзвичайних ситуацій.
Організація робіт з реагування на надзвичайні ситуації
Організація оперативного реагування на НС полягає у поетапному здійсненні організаційних і управлінських заходів від планування реагування на НС, інформування, переведення органів управління і сил у вищі ступені готовності, безпосереднього управління ними, організації взаємодії i всебічного забезпечення до забезпечення безпеки людей в зоні НС.
 Для координації дій органів державної влади та органів місцевого самоврядування, органів управління та сил цивільного захисту, а також організованого та планового виконання комплексу заходів та робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій:

1) визначаються місця під стаціонарні або мобільні пункти управління в надзвичайних ситуаціях;

2)  при потребі утворюються спеціальні комісії з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;

3)  призначається керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, який утворює штаб з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;

4)   визначається потреба у силах цивільного захисту;

5) залучаються сили цивільного захисту до ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.
Дії органів управління і сил, які залучаються до реагування на НС
Управління в надзвичайній ситуації (далі - управління) полягає у постійному керівництві з боку органу управління та керівника робіт з ліквідації наслідків  надзвичайної ситуації (далі - НС) залученими службами і силами під час проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт.

Основними завданнями управління є: завчасне планування дій сил; безперервний збір та вивчення даних про обстановку в районі НС; своєчасне прийняття рішень та доведення їх до підлеглих; організація та забезпечення безперервної взаємодії; організований збip та евакуація населення із зони НС; підготовка сил і засобів до проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, пов'язаних з ліквідацією наслідків НС; організація всебічного забезпечення сил і засобів; контроль за своєчасним виконанням заходів і завдань підлеглими та надання їм необхідної допомоги.

Основою управління є рішення керівника робіт з ліквідації наслідків НС, який несе повну відповідальність за управління підпорядкованими силами та успішне виконання ними завдань з ліквідації наслідків НС.
Загальне керівництво організацією та проведенням заходів і робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, відновлювальних робіт здійснюють залежно від рівня та характеру походження надзвичайної ситуації виконавчі органи міської ради, суб’єкти господарювання, на адміністративній території або території яких сталася надзвичайна ситуація.

До утворення при потребі спеціальної комісії з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій або призначення керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій організацію заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій здійснює комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

Для загальної координації дій суб’єктів реагування на НС рішенням виконавчого комітету  призначається керівник робіт з ліквідації наслідків НС (один із заступників міського голови). 
До прибуття керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації його обов’язки виконує керівник підрозділу (служби, формування) сил цивільного захисту або оперативної групи (представник центру управління в надзвичайних ситуаціях), який прибув до зони надзвичайної ситуації першим. Якщо надзвичайна ситуація трапилася на потенційно небезпечному об’єкті або об’єкті підвищеної небезпеки, до прибуття керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації його обов’язки виконує диспетчер об’єкта або особа старшого інженерно-технічного персоналу, яка перебуває на зміні.
У разі ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка за характером та наслідками не потребує спеціального призначення керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, обов’язки такого керівника забезпечує керівник аварійно-рятувальної служби, що виконує ліквідацію наслідків цієї надзвичайної ситуації.

Керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації утворює робочий орган - штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, визначає його персональний склад, забезпечує його діяльність та встановлює режим роботи.

Штаб з ліквідації надзвичайної ситуації очолює начальник штабу, який залежно від масштабів, характеру і наслідків надзвичайної ситуації та виду аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт формує його із робочих груп та окремих фахівців. До роботи в штабі залучаються керівники аварійно-рятувальних підрозділів та служб, що беруть участь у ліквідації надзвичайної ситуації, спеціалісти відповідних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій.

Основним завданням штабу з ліквідації надзвичайної ситуації є безпосередня організація та координація аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт.

Розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації є обов’язковими для виконання всіма суб’єктами, які беруть участь у ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, а також громадянами і суб’єктами господарювання, розташованими у зоні надзвичайної ситуації.

Основну частину робіт, пов’язаних з реагуванням на надзвичайну ситуацію або усуненням загрози її виникнення, виконують сили цивільного захисту підприємства, установи чи організації, де виникла така ситуація, з наданням їм необхідної допомоги силами цивільного захисту адміністративно-територіальної одиниці, на території якої розташоване таке підприємство, установа чи організація, а також відповідними підрозділами ДСНС, Міноборони, МВС, МОЗ тощо.

До виконання зазначених робіт повинні залучатися насамперед сили цивільного захисту центрального органу виконавчої влади, до сфери управління якого належить об’єкт, на якому сталася аварія, що призвела до виникнення надзвичайної ситуації, сили цивільного захисту міської ланки територіальної підсистеми.
Залучення сил цивільного захисту до ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій здійснюється органами управління, яким підпорядковані такі сили відповідно до планів реагування на надзвичайні ситуації.

У разі потреби до ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій за рішенням керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації залучаються додаткові сили цивільного захисту.

До робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, які виконуються в єдиній державній системі цивільного захисту, можуть залучатися Збройні Сили України, інші військові формування та правоохоронні органи спеціального призначення відповідно до  нормативно-правових актів України.
До робіт із запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків можуть залучатися на добровільних або договірних засадах громадські об’єднання, які залучаються до таких робіт, за наявності відповідного рівня підготовки у порядку, визначеному керівництвом такого об’єднання або керівником робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

Залучення сил цивільного захисту для надання допомоги іноземним державам здійснюється відповідно до законодавства.

Сили цивільного захисту, крім добровільних формувань цивільного захисту, укомплектовуються персоналом (кадрами) та забезпечуються засобами цивільного захисту з урахуванням необхідності проведення робіт у автономному режимі протягом не менше трьох діб.

Суб'єкти реагування на НС їх завдання
Основну частину робіт, пов'язаних з реагуванням на надзвичайну ситуацію або усуненням загрози її виникнення, виконують сили цивільного захисту підприємства, установи чи організації, де виникла така ситуація, з наданням їм необхідної допомоги силами цивільного захисту міста Хмельницького, на території якого розташоване таке підприємство, установа чи організація, а також відповідними підрозділами ДСНС, Міноборони, МВС, МОЗ та інших. До виконання зазначених робіт повинні залучатися насамперед сили цивільного захисту центрального органу виконавчої влади, до сфери управління якого належить об’єкт, на якому сталася аварія, що призвела до виникнення НС, сили цивільного захисту міської ланки територіальної підсистеми.
Залучення сил цивільного захисту до ліквідації наслідків НС здійснюється органами управління, яким підпорядковані такі сили відповідно до планів реагування на НС. У разі потреби до ліквідації наслідків НС за рішенням керівника робіт з ліквідації наслідків НС залучаються додаткові сили цивільного захисту. 

Загальний порядок дій аварійно-рятувальних підрозділів під час проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт та організація проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт включає в себе:
· прийом і обробку викликів (отримання сигналу про надзвичайну ситуацію);

· виїзд і переміщення сил до місця виклику (надзвичайної ситуації);

· розгортання сил і засобів, призначених для ліквідації надзвичайної ситуації;

· розвідку зони (місця, об’єкта) надзвичайної ситуації;

· пошук, рятування потерпілих на об’єкті (у зоні надзвичайної ситуації), надання їм першої медичної допомоги і підготовку до евакуації у безпечні райони (місця);

· локалізацію надзвичайної ситуації;

· виконання спеціальних робіт;

· збір і повернення сил і засобів до місця дислокації.

Розгортання сил і засобів, призначених для ліквідації надзвичайної ситуації, розміщення особового складу, спеціальної техніки та устаткування у зоні надзвичайної ситуації здійснюються відповідно до плану ліквідації надзвичайної ситуації або за рішенням керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт і ліквідацію надзвичайної ситуації.
При введенні режиму надзвичайної ситуації:
 протягом 2 годин переводяться у режим НС органи управління, сили та засоби територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ. У зону НС висуваються мобільна оперативна група ГУ ДСНС у Хмельницькій області та оперативна група Хмельницької  міської ради;
приводяться у повну готовність до дій за призначенням підрозділи 1 ДПРЗ ГУ ДСНС у Хмельницькій області, аварійно-рятувальні, аварійно-технічні підрозділи і формування  місцевих органів виконавчої влади та виконавчих органів міської ради, підприємств, установ та організацій, що залучаються до ліквідації НС;
здійснюється оцінка обстановки, ведеться розвідка осередку аварії (катастрофи), комісією ТЕБ і НС приймається рішення про ліквідацію наслідків НС, створюється спеціальна комісія з ліквідації наслідків НС, призначається керівник робіт з ліквідації наслідків НС, створюється штаб з ліквідації наслідків НС, уточняються завдання і порядок взаємодії та визначаються межі зони НС;
проводиться оперативне розгортання сил реагування та висування у зону НС, де вони переходять в оперативне підпорядкування керівнику робіт з ліквідації НС, організовуються і здійснюються заходи з локалізації та ліквідації НС. Інформується населення міста, якому надаються необхідні рекомендації щодо поведінки в умовах НС;

організовується проведення робіт з першочергового життєзабезпечення постраждалого населення, впровадження евакуаційних, санітарно-гігієнічних та протиепідемічних заходів для ліквідації медико-санітарних наслідків НС, здійснюються заходи щодо захисту населення та надання йому іншої невідкладної допомоги;
здійснюється спостереження за станом навколишнього природного середовища у зоні НС та за обстановкою на аварійних об'єктах і на прилеглій до них території.
Під час проведення аварійно-рятувальних робіт основні зусилля суб'єктів реагування на НС та їхні ресурси спрямовуються:

 на пошук уражених людей; 

 вилучення постраждалих із зруйнованих будівель та споруд; 

 надання постраждалим першої медичної допомоги на місці їх знаходження;      

 здійснення заходів щодо захисту населення та особового складу аварійно-рятувальних формувань від дії вторинних факторів ураження (обмеження доступу в зону НС, здійснення карантинних та інших обов'язкових санітарно-протиепідемічних заходів);

 надання першої медичної допомоги (на до госпітальному етапі) постраждалим, рятувальникам та іншим особам, які беруть участь у ліквідації наслідків НС; 

забезпечення евакуації постраждалих до розгорнутих поблизу медичних формувань з подальшою евакуацією до стаціонарних (спеціалізованих) медичних закладів для надання кваліфікованої спеціалізованої медичної допомоги.
Під час проведення інших невідкладних робіт основні зусилля суб'єктів реагування на НС та їх ресурси спрямовуються:

 на створення умов для успішного і безпечного проведення рятувальних робіт, забезпечення життєдіяльності населених пунктів, запобігання подальшому руйнуванню і втратам, викликаних вторинними наслідками НС; 

локалізацію аварій, що загрожують життю людей або призводять до вибухів, пожеж, додаткових руйнувань та ураження; 

створення необхідних умов для відновлення діяльності об'єктів економіки, функціонування інженерних і транспортних мереж та споруд; 

організацію робіт, пов'язаних із забезпеченням сталого функціонування об'єктів економіки та першочергового життєзабезпечення постраждалого населення; 
організацію надання необхідної допомоги населенню, яке постраждало внаслідок НС.
Порядок подання донесень про хід ліквідації НС
Дані про обстановку надходять до органів управління у вигляді донесень, форма та періодичність надання яких встановлюються керівником робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації. Основним документом табельної звітності для центральних і місцевих органів виконавчої влади, виконавчих органів місцевого самоврядування, територіальних підрозділів ДСНС в регіонах та об’єктів економіки (господарювання) є Табель термінових та строкових донесень з питань цивільного захисту.
Повідомлення про виникнення або загрозу виникнення НС та ліквідацію її наслідків

	1.
	Місцеві органи виконавчої влади, виконавчі органи міської ради , суб'єкти економіки (господарювання)

	ГУ  ДСНС в Хмельницькій області (через чергову службу)

	Негайно - через технічні засоби зв’язку та письмово (листом, телеграмою, факс-телеграмою тощо)

	НС-1


	
	Начальники міських, районних секторів ГУ  ДСНС в Хмельницькій області

	Начальнику ГУ ДСНС в Хмельницькій області (через чергову службу) – за підпорядкуванням 

	Негайно - через технічні засоби зв‟язку та письмово (листом, телеграмою, факс-телеграмою тощо) 

	

	
	Начальник ГУ ДСНС  в Хмельницькій області 
	ДСНС (через начальника чергової зміни ДСНС) 

	Негайно - через технічні 

засоби зв‟язку. Протягом 
1 години - через технічні засоби зв‟язку - письмово. Протягом 2 годин - про НС об‟єктового та місцевого рівнів - письмово (листом, телеграмою, факс-телеграмою, тощо протягом 2 годин - додаткова інформація з місця виникнення НС, карти, схеми тощо)
	НС-1



	
	
	
	
	

	Донесення про хід аварійно-рятувальних та відновних робіт (у разі виникнення НС та ліквідації її наслідків)
	

	2.
	Начальник ЦЗ об’єкта економіки (господарювання) 

	Начальникам міських, районних секторів ГУ  ДСНС в Хмельницькій області


	Два рази на добу (до 19.00 - станом на 18.00, до 06.00 - станом на 05.00) - через технічні засоби зв‟язку та письмово (листом, телеграмою, факс - телеграмою тощо) 


	Форма визначається, виходячи з конкретної НС:

ГА- 2; ЗД-1;

АД-1; ЗП-1

 

	
	Начальники міських, районних секторів ГУ  ДСНС в Хмельницькій області

	Начальнику ГУ ДСНС в Хмельницькій області (через чергову службу) – за підпорядкуванням 


	Два рази на добу (до 19.00 - станом на 18.00, до 06.30 - станом на 05.00) - через технічні засоби зв‟язку та письмово 


	ЛП-1, 2;

ЕП-1, 2;

ВШ- 1,2,3,4;
ДБ-1,2,3,4.

	
	Начальник ГУ ДСНС  в Хмельницькій області
	ДСНС (через начальника чергової зміни ДСНС) 


	Два рази на добу (до 07.00 - станом на 05.00) - через технічні засоби зв‟язку та письмово 


	

	
	Диспетчерські (чергові) служби міністерств, інших ЦОВВ (за рішенням керівників цих органів) 

	Начальнику чергової зміни ДСНС 


	Один раз на добу (до 19.00 - станом на 18.00) - через технічні засоби зв‟язку та письмово 


	

	
	Керівник оперативної групи ДСНС на місці ліквідації наслідків НС 

	ДСНС (через начальника чергової зміни ДСНС) 


	За окремими вказівками керівництва ДСНС 


	


Основними джерелами отримання даних про обстановку є підрозділи, що здійснюють розвідку району надзвичайної ситуації  та підпорядковані органи управління.

Залежно від розвитку надзвичайної ситуації підпорядковані органи управління надають донесення: про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації; обстановку у районі надзвичайної ситуації; хід та результати виконання аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт.

У разі раптової зміни обстановки донесення подаються негайно.

Первинні донесення про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації можуть містити мінімально необхідну інформацію для прийняття оперативних рішень щодо визначення першочергових завдань залученим силам та при необхідності приведення у готовність додаткових сил і засобів цивільного захисту, висування їх у райони надзвичайної ситуації та проведення аварійно-рятувальних робіт.

Більш детальне донесення про обстановку в районі надзвичайної ситуації надається після проведення розвідки та рекогносцирування на початковому етапі проведення робіт з метою уточнення завдань для додаткових сил.

Донесення про обстановку в районі надзвичайної ситуації містить оперативну інформацію про поточний її стан, прогноз розвитку та, у разі необхідності, пропозиції щодо залучення до ліквідації надзвичайної ситуації додаткових сил і засобів.

Донесення про хід та результати виконання аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт включає інформацію про кількість врятованих людей, виконані роботи, стан матеріально-технічного забезпечення аварійно-рятувальних підрозділів та проблемні питання, які виникли під час робіт.
Організація роботи пункту управління 
Управління і керівництво всіма роботами здійснюється з пунктів управління згідно рішення керівника робіт з ліквідації наслідків НС:

пункт управління № 1 - розгортається в управлінні з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення і охорони праці;

пункт управління № 2 – розгортається в відділі управління міським господарством;
пункт управління № 3  - розгортається в районі надзвичайної ситуації.

Час на приведення в готовність пунктів управління в надзвичайних ситуаціях встановлений:

	пункт управління № 1, 2:
	Ч + 0.30   (у робочий час)

	
	Ч + 1.30   (у неробочий час)

	пункт управління № 3
	з моменту прибуття оперативної групи


В умовах надзвичайної ситуації на пунктах управління організовується цілодобове чергування.

Інформація про обстановку та хід виконання робіт з ліквідації надзвичайної ситуації з пункту управління №2 передається на пункт управління №1.

Телефонний зв'язок забезпечується за рахунок використання загальнодержавних і  відомчих ліній зв'язку.

Для забезпечення зв'язком оперативного штабу використовуються технічні засоби  управління.
Зв`язок організовується з пункту управління в місці постійної дислокації:

провідними телефонними та мобільними каналами:
· з оперативним черговим  управління з питань цивільного захисту населення ОДА;

· з оперативним черговим ГУ ДСНС України в Хмельницькій області;

· з 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Хмельницькій області;
· з  міськими спеціалізованими службами цивільного захисту і організаціями, що залучаються до проведення робіт з ліквідації надзвичайної ситуації.
Організація основних видів забезпечення при 

ліквідації наслідків НС
Міський голова (голова комісії  з питань ТЕБ і НС) визначає основні цілі і завдання по видах забезпечення, установлює порядок виконання цих завдань,  покладає персональну відповідальність щодо  безпосередньої організації окремих  видів  забезпечення.

Основним безпосереднім організатором усіх видів забезпечення заходів та дій ЦЗ є виконавчі органи Хмельницької міської ради,  які за рішенням міського голови (голови комісії з питань ТЕБ і НС) залучають до цієї роботи відповідні служби ЦЗ, управління,  міські організації,   визначають їх конкретні  завдання з питань забезпечення.

Забезпечення дій і заходів цивільного захисту організовується управлінням з питань НС та ЦЗН і ОП на основі вказівок та рішення начальника цивільного захисту міста, Хмельницької ОДА, виходячи із наявності сил і засобів, можливостей і часу.
Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення і охорони праці:
· розробляє заходи по всіх видах забезпечення;

· доводить завдання по забезпеченню до всіх виконавців;

· організовує взаємодію сил і засобів, що приймають участь у забезпеченні;

· здійснює контроль за виконанням запланованих заходів.

Рятування людей, матеріальних цінностей, надання допомоги в проведенні евакуації  населення здійснюється силами підрозділів  1 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Хмельницькій області. 
Медичне  забезпечення покладене на медичну службу (управління охорони здоров'я Хмельницької міської ради). 
Медичний захист і забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення включає:

1) надання медичної допомоги постраждалим внаслідок надзвичайних ситуацій, рятувальникам та іншим особам, які залучалися до виконання аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, гасіння пожеж, проведення їх медико-психологічної реабілітації;

2) планування і використання сил та засобів закладів охорони здоров’я незалежно від форми власності;

3) своєчасне застосування профілактичних медичних препаратів та своєчасне проведення санітарно-протиепідемічних заходів;

4) контроль за якістю та безпекою харчових продуктів і продовольчої сировини, питної води та джерелами водопостачання;

5) завчасне створення і підготовку спеціальних медичних формувань;

6) утворення в умовах надзвичайних ситуацій необхідної кількості додаткових тимчасових мобільних медичних підрозділів або залучення додаткових закладів охорони здоров’я;

7) накопичення медичного та спеціального майна і техніки;

8) підготовку та перепідготовку медичних працівників з надання екстреної медичної допомоги;

9) навчання населення способам надання домедичної допомоги та правилам дотримання особистої гігієни;

10) здійснення заходів з метою недопущення негативного впливу на здоров’я населення шкідливих факторів навколишнього природного середовища та наслідків надзвичайних ситуацій, а також умов для виникнення і поширення інфекційних захворювань;

11) проведення моніторингу стану навколишнього природного середовища, санітарно-гігієнічної та епідемічної ситуації;

12) санітарну охорону територій та суб’єктів господарювання в зоні надзвичайної ситуації;

13) здійснення інших заходів, пов’язаних з медичним захистом населення, залежно від ситуації, що склалася.

Біологічний захист населення, тварин і рослин включає:

1) своєчасне виявлення чинників та осередку біологічного зараження, його локалізацію і ліквідацію;

2) прогнозування масштабів і наслідків біологічного зараження, розроблення та запровадження своєчасних протиепідемічних, профілактичних, протиепізоотичних, протиепіфітотичних і лікувальних заходів;

3) проведення екстреної неспецифічної та специфічної профілактики біологічного зараження населення;

4) своєчасне застосування засобів індивідуального та колективного захисту;

5) запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів, обсервації та карантину;

6) здійснення дезінфекційних заходів в осередку зараження, знезараження суб’єктів господарювання, тварин та санітарної обробки населення;

7) надання екстреної медичної допомоги ураженим біологічними патогенними агентами;

8) інші заходи біологічного захисту залежно від ситуації, що склалася.

         Біологічний захист населення, тварин і рослин додатково включає встановлення протиепідемічного, протиепізоотичного та протиепіфітотичного режимів та їх дотримання суб’єктами господарювання, закладами охорони здоров’я та населенням.

Виконання завдань медичного забезпечення здійснюється силами та засобами лікувально-профілактичних закладів управління охорони здоров’я:
Хмельницький міський центр первинно-медико-санітарної допомоги №1;

Хмельницький міський центр первинно-медико-санітарної допомоги №2;

Хмельницька міська поліклініка № 1,2,3,4;

Хмельницька міська дитяча лікарня;

Хмельницька міська інфекційна лікарня;

Комунальний заклад Хмельницький міський лікувально-діагностичний центр;

 Хмельницька міська стоматологічна поліклініка.

У медичних закладах готується необхідна кількість ліжко-місць, у тому числі  у спеціалізованих центрах та відділеннях, а в разі потреби - в інших медичних закладах незалежно від форм власності і підпорядкування.

Транспортне  забезпечення покладене на службу транспортного забезпечення ЦЗ міста (управлінням транспорту  і зв'язку) із залученням наявних місцевих ресурсів.
Інженерне  забезпечення покладене на інженерну (департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів ), комунально-технічну службу (УЖКГ), службу енергетики (міський РЕМ), суб’єкти господарювання дорожньо-будівельного та дорожньо-експлуатаційного спрямування, які провадять будівельну діяльність,  обласні організації  у взаємодії з  іншими ремонтно-будівельними організаціями.
Інженерне забезпечення організовується із завданнями:

ведення інженерної розвідки й оцінки обсягу інженерних робіт у районі НС;

організації дорожньо-мостового забезпечення дій сил, що ведуть рятувальні роботи;

проведення інженерних, аварійно-відновлювальних робіт у будинках, спорудах, комунальних мережах, лініях енергопостачання, інженерного забезпечення рятувальних робіт.

Охорона громадського порядку покладено на службу охорони громадського порядку (Хмельницький відділ поліції Головного управління Національної поліції  в Хмельницькій області).
Охорона громадського порядку організовується із завданнями:

забезпечення громадського порядку в районах дії НС і районах евакуації населення;

виконання режимно-обмежувальних заходів у районі і зонах дії НС;

організації регулювання при виведенні, вивозі населення та матеріальних цінностей з районів дії НС;
організації і виконання режимних, режимно-охоронних заходів у населених пунктах, районах евакуації населення.
Протипожежне забезпечення покладене на протипожежну службу (1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області).
Основними завданнями пожежної охорони є:

1) забезпечення пожежної безпеки;

2) запобігання виникненню пожеж та нещасним випадкам під час пожеж;

3) гасіння пожеж, рятування населення, а також надання допомоги у ліквідації наслідків інших надзвичайних ситуацій.

Для виконання завдань протипожежного забезпечення залучаються: особового складу 78 чоловік, 10 од. техніки.
Метеорологічне забезпечення здійснюється Хмельницьким обласним центром з гідрометеорології, на який покладено  організацію оперативної роботи по гідрометеорологічному забезпеченню робіт, пов’язаних з ліквідацією наслідків надзвичайної ситуації: оцінки обстановки, масштабів події, розміру збитків і інших наслідків аварії, катастрофи і стихійних лих, а також прогнозу рівнів забруднення і своєчасне забезпечення цією інформацією штабу по ліквідації НС.
Хімічне та радіаційне забезпечення:
Для проведення робіт із локалізації та ліквідації наслідків хімічного (радіоактивного) зараження залучаються: державні пожеже-рятувальні частини міста - згідно з Планом залучення підрозділів на загрозу або виникнення НС. 
Для виконання завдань радіаційно-хімічного забезпечення залучаються пости радіаційно-хімічного спостереження, сили швидкого реагування цивільного захисту міста, Державна установа “Хмельницький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України”.

Матеріальне  забезпечення здійснюється силами та засобами служб ЦЗ міста, службою торгівлі і харчування (управління торгівлі), (продуктове забезпечення), виконавчими органами міської ради, підприємствами, установами та організаціями (незалежно від форм власності і господарювання), що залучаються до ліквідації наслідків НС з метою безперервного постачання необхідного майна та обладнання для проведення робіт з ліквідації наслідків НС, а також життєзабезпечення населення, яке потерпіло внаслідок НС, за рахунок створених резервів матеріально-технічних засобів. Матеріальне забезпечення в ході ліквідації НС організовується і здійснюється на підставі рішення начальника цивільного захисту міста.

Обласна державна адміністрація, міська рада та суб’єкти господарювання забезпечують підпорядковані їм підрозділи з питань цивільного захисту, сили цивільного захисту та інші організації, діяльність яких спрямована на виконання завдань і заходів з питань цивільного захисту, засобами цивільного захисту, іншим майном, службовими, навчальними, господарськими та підсобними приміщеннями, іншими об’єктами та спорудами, складськими площами в обсягах, необхідних для їх діяльності, а також надають у встановленому порядку земельні ділянки для їх розташування.

Інформаційне забезпечення організовується відомчими прес-службами,  управлінням організаційно-інформаційної роботи та контролю, відділом управління міським господарством  і міжвідомчими  оперативними штабами з метою своєчасного та об’єктивного  інформування населення про обстановку у зоні НС, хід ліквідації її наслідків  та можливий розвиток подій.

 Порядок надання фінансової допомоги з резервного фонду бюджету
На здійснення заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального характеру можуть використовуватися кошти резервного фонду бюджету, ПКМ України від 29 березня 2002 року № 415 із змінами і доповненнями, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 30 липня 2015 року N 546 “Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету”.

Порядок фінансування заходів з попередження та ліквідації НС та їх наслідків, відшкодування шкоди фізичним особам і матеріальних збитків юридичним особам за рахунок резервного фонду бюджету регламентується Порядком фінансування робіт із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, затвердженим постановою КМ України від 4 лютого 1999 р. № 140, Порядком відшкодування шкоди особам, які постраждали від надзвичайних обставин, затвердженим постановою КМ України від 5 жовтня 1992 р. № 562.

Збитки від НС визначаються відповідно до Методики оцінки збитків від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, затвердженою постановою КМ України від 15 лютого 2002 р. № 175.

Моніторинг і прогнозування надзвичайних ситуацій
1. З метою забезпечення здійснення заходів із запобігання виникненню надзвичайних ситуацій в Україні проводяться постійний моніторинг і прогнозування надзвичайних ситуацій.

2. Моніторинг надзвичайних ситуацій - це система безперервних спостережень, лабораторного та іншого контролю для оцінки стану захисту населення і територій та небезпечних процесів, які можуть призвести до загрози або виникнення надзвичайних ситуацій, а також своєчасне виявлення тенденцій до їх зміни.

3. Спостереження, лабораторний та інший контроль включають збирання, опрацювання і передавання інформації про стан навколишнього природного середовища, забруднення продуктів харчування, продовольчої сировини, фуражу, води радіоактивними та хімічними речовинами, зараження збудниками інфекційних хвороб та іншими небезпечними біологічними агентами.

4. Для проведення моніторингу і прогнозування надзвичайних ситуацій в Україні створюється та функціонує система моніторингу і прогнозування надзвичайних ситуацій.

5. Порядок функціонування системи моніторингу і прогнозування надзвичайних ситуацій, проведення моніторингу і прогнозування надзвичайних ситуацій, перелік установ та організацій, які належать до суб’єктів моніторингу, спостереження, лабораторного контролю і прогнозування надзвичайних ситуацій, визначаються Кабінетом Міністрів України.

6. Суб’єкти моніторингу, спостереження, лабораторного контролю та прогнозування надзвичайних ситуацій на регіональному, місцевому та об’єктовому рівні визначаються відповідними місцевими державними адміністраціями, органами місцевого самоврядування, суб’єктами господарювання
Забезпечення безпеки під час організації дій у режимі НС
За рішенням спеціальної комісії з ліквідації наслідків НС суб'єкти реагування на НС планують і здійснюють заходи щодо:

забезпечення безпеки органів управління і сил ЦЗ, що беруть участь у розв'язанні завдань попередження та ліквідації НС;

вжиття заходів щодо забезпечення безпеки постраждалих громадян, які знаходяться в зоні НС, і збереження їх майна;

збереження вантажів і майна, які транспортуються до зони НС, на шляху їх проходження та в місцях зберігання;

здійснення термінових заходів  щодо захисту населення та його евакуації (відселення) з небезпечних зон;

укриття людей у захисних спорудах, організації само - та взаємодопомоги у зоні НС, постачання засобів індивідуального захисту. 
Координацію робіт, пов'язаних із забезпеченням безпеки, здійснює керівник робіт з ліквідації наслідків НС. Межі зони НС, виходячи з аналізу обстановки та прогнозу її розвитку, визначає спеціальна комісія з ліквідації наслідків НС.
Керуючий справами виконавчого комітету                                                      Ю. Сабій  
Начальник управління з питань 

надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення і охорони праці                                                                    Д. Білоус


