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ЗВЕРНЕННЯ
Ми, депутати Хмельницької міської ради, стурбовані ситуацією, що склалася внаслідок прийняття Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2018 році» від 07.12.2017 року №2245-VIII, що призвело до істотного зменшення надходжень плати за землю до місцевих бюджетів.
Відповідно до вищезазначеного Закону статтю 284 Податкового кодексу України доповнено пунктом 284.4., згідно з яким плата за землю за земельні ділянки, надані для залізниць у межах смуг відведення, справляється у розмірі 25 відсотків земельного податку (замість 100% як у попередніх роках).

У результаті цих законодавчих нововведень бюджет міста Хмельницького в 2018 році зазнає втрат в сумі 4,5 млн.грн. від недоотримання земельного податку за земельні ділянки, які перебувають у користуванні Державного територіального галузевого об’єднання «Південно-Західна залізниця».

Вищезгадані зміни в законодавстві негативно вплинули на виконання бюджету міста в поточному році. Станом на 01.06.2018 року невиконання планових призначень по земельному податку склало вже понад 1,4 млн.грн., а до кінця року прогнозується в сумі понад 4,5 млн.грн., що призведе до розбалансування показників міського бюджету і, відповідно  до скорочення видатків на вирішення нагальних питань життєдіяльності міста. Недоотримані кошти можна було б спрямувати на виконання передбаченого Урядом України підвищення заробітної плати педагогічним працівникам міста.
Вирішити зазначену проблему можливо, зокрема, шляхом прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 284 Податкового кодексу України щодо недопущення зменшення надходжень до місцевих бюджетів від плати за земельні ділянки, які надані для залізниць у межах смуг відведення» (реєстраційний номер 8169 від 20.03.2018 року), яким передбачається вилучення з Податкового кодексу України пункту 284.4. статті 284.

Виходячи з вищевикладеного, підтримуємо запропонований законопроект та просимо  посприяти його невідкладному розгляду та прийняттю.
Звернення прийнято на черговій двадцять другій сесії Хмельницької міської ради 4 липня 2018 року.
