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Про затвердження змін до статуту міського комунального підприємства "Муніципальна телерадіокомпанія "Місто"

Розглянувши пропозицію виконавчого комітету міської ради, керуючись п.4 ст.12 Закону України "Про телебачення і радіомовлення", ч.5 ст.57 Господарського кодексу України, ст.26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити зміни до статуту міського комунального підприємства "Муніципальна телерадіокомпанія "Місто", доповнивши розділ 4 статуту пунктом 4.11 (додається).

2. Відповідальність за виконання рішення покласти на керуючу справами виконкому Л. Черевченко.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з гуманітарних питань.

Міський голова








С. Мельник

Додаток
до рішення міської ради

від 29.02.2012 р. №59

Зміни до статуту

міського комунального підприємства "Муніципальна телерадіокомпанія "Місто"

(додаток є невід’ємною частиною статуту)

П. 4.11 розділу 4 викласти у наступній редакції:

"п. 4.11 Спеціальним колегіальним наглядовим органом підприємства є редакційна рада, яка входить до складу органів управління. Повноваження та діяльність редакційної ради визначаються редакційним статутом. Редакційна рада складається з шести членів. Половина складу редакційної ради, тобто 3 (три) члена редакційної ради, обираються творчим колективом ТРК "Місто", а половина, тобто 3 (три) члени редакційної ради, призначаються засновником ТРК "Місто".

Секретар міської ради







В. Лесков

Директор МКП "МТРК "Місто"






В. Ноль
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п’ятнадцятої сесії








