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Про призначення премії міського голови обдарованим учням закладів загальної середньої освіти Хмельницької міської територіальної громади у 2025 році

Розглянувши клопотання Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради, з метою популяризації наукової діяльності й розвитку наукового світогляду, пошуку і підтримки обдарованої учнівської молоді, її матеріального стимулювання і заохочення за високі успіхи у навчанні, досягнення високих результатів у конкурсах всеукраїнського рівня, підтримки розвитку її інтересів, схильностей та обдаровань, вагомий особистий внесок у формування молодого наукового потенціалу України, забезпечення сприятливих умов для самореалізації особистості у сучасному суспільстві, відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 17.03.2025 № 457 «Про нагородження переможців XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, які навчаються в закладах освіти України», від 13.06.2025 № 855 «Про затвердження результатів проведення ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2024/2025 навчальному році», від 30.05.2025 № 793 «Про затверджения списків переможців і учасників IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2024/2025 навчальному році», рішення чергової сорок третьої сесії Хмельницької міської ради від 16.08.2024 № 23 «Про заснування премії міського голови обдарованим учням закладів загальної середньої освіти Хмельницької міської територіальної громади» із змінами, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»: 

1. Призначити премію міського голови обдарованим учням закладів загальної середньої освіти Хмельницької міської територіальної громади, які у 2024-2025 навчальному році посіли призові місця у конкурсах всеукраїнського рівня, згідно з додатком.
2. Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради здійснити виплати грошової винагороди у розмірі, передбаченому Положенням про премію міського голови обдарованим учням закладів загальної середньої освіти Хмельницької міської територіальної громади, згідно з додатком. 
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови                      М. Кривака. 

	
Міський голова
	                 
Олександр СИМЧИШИН                      
         
                          


Додаток до розпорядження міського голови
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СПИСОК
обдарованих учнів закладів загальної середньої освіти 
Хмельницької міської територіальної громади, 
які у 2024-2025 навчальному році посіли призові місця 
у конкурсах всеукраїнського рівня 

у ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів:
Роман ВІННІЧУК, учень 11 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 1 імені Володимира Красицького Хмельницької міської ради» (І місце);
Ярослав ГАЛУШКО, учень 8 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 11 Хмельницької міської ради» (ІІ місце); 
Каріна ГРОНСЬКА, учениця 10 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 4 імені Павла Жука Хмельницької міської ради» (ІІ місце); 
Софі ЗАГАНЯЧ, учениця 9 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 1 імені Володимира Красицького Хмельницької міської ради» (ІІІ місце);
Тетяна ЗАДНІПРОВСЬКА, учениця 9 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 11 Хмельницької міської ради» (ІІ місце); 
Михайло КУРКУЛЯК, учень 9 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Гімназія № 27 імені Дмитра Іваха Хмельницької міської ради» (ІІІ місце);
Антон ПЕРЕБИЙНІС, учень 10 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 17 Хмельницької міської ради» (ІІ місце); 
Ілля ПЕТРОВСЬКИЙ, учень 9 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Гімназія № 24 Хмельницької міської ради» (ІІ місце);
Семен СОЛОГУБ, учень 11 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 16 імені Володимира Козубняка Хмельницької міської ради» (ІІІ місце);
Єлизавета ТРУБНІКОВА, учениця 11 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 4 імені Павла Жука Хмельницької міської ради (ІІІ місце);
Андрій ХОЛОД, учень 11 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 1 імені Володимира Красицького Хмельницької міської ради» (ІІ місце);
у ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України:
Тетяна АНДРЕЄВА, учениця 11 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 4 імені Павла Жука Хмельницької міської ради» (ІІ місце); 
Роман ВІННІЧУК, учень 11 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 1 імені Володимира Красицького Хмельницької міської ради» (ІІ місце);
Владислав КОНОВАЛ, учень 9 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 16 імені Володимира Козубняка Хмельницької міської ради» (ІІ місце);
Роман ЛИСАК, учень 10 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 16 імені Володимира Козубняка Хмельницької міської ради» (ІІІ місце);
Олексій НЕСТОРИШЕН, учень 10 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 16 імені Володимира Козубняка Хмельницької міської ради» (ІІІ місце);
Софія ПОЛЬОВА, учениця 11 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 1 імені Володимира Красицького Хмельницької міської ради» (ІІ місце);
Софія ПРИЙМАК, учениця 10 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 17 Хмельницької міської ради» (ІІІ місце); 
Маргаріта ПУНДА, учениця 9 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 3 імені Артема Мазура Хмельницької міської ради» (ІІІ місце); 
Вікторія СУХОВІРСЬКА, учениця 11 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 5 Хмельницької міської ради» (ІІІ місце);
Давид ТУРУК,  учень 11 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 17 Хмельницької міської ради» (ІІ місце);
у четвертому етапі XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка:
Денис КОЛОМІЄЦЬ, учень 9 класу спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 м. Хмельницького (ІІ місце);
Маргарита ПАВЛІК, учениця 5 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Гімназія № 20 імені Сергія Єфремова Хмельницької міської ради» (ІІІ місце);
Анастасія СМОЛІНСЬКА, учениця 7 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Гімназія № 24 Хмельницької міської ради (ІІ місце).



Заступник міського голови   – директор 
департаменту інфраструктури міста                                                  Василь НОВАЧОК
                                                                           
В.о. директора Департаменту освіти та науки                                  Олександр ХМЕЛІВСЬКИЙ
