ЗАЯВА
про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту 
Програми економічного і соціального розвитку 
Хмельницької міської територіальної громади 
на 2026 рік

1) Замовник: Хмельницька міська рада.
2) Вид та основні цілі документа державного планування (далі - ДДП), його зв’язок з іншими документами державного планування
Вид ДДП: Програма економічного і соціального розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2026 рік (далі – Програма).
Основні цілі ДДП: забезпечення стабільної роботи всіх сфер життєдіяльності громади, організація безпечних умов проживання в період дії воєнного стану, сприяння зміцненню обороноздатності Збройних Сил України, надання різнобічних соціальних послуг, ефективне вирішення соціальних і гуманітарних питань, зокрема щодо осіб, які захищають незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, їхніх родин, а також громадян, що постраждали внаслідок військової агресії російської федерації, сприяння економічному розвитку громади в умовах воєнного та післявоєнного періоду, розвиток і зміцнення міжнародних зв’язків, покращення екологічного стану навколишнього середовища.
Програма розробляється відповідно до відповідно до вимог Закону України «Про державне  прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 року №621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету», постанови Кабінету Міністрів України від 06.08.2025 року №946 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2026-2028 роки».
Програма враховує пріоритетні завдання, визначені Державною стратегією регіонального розвитку на 2021–2027 роки, Стратегією розвитку Хмельницької області на 2021–2027 роки.
3) Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів)
Програма визначає пріоритетні завдання економічного і соціального розвитку громади, відповідні заходи, спрямовані на виконання визначених завдань, очікувані результати від їх реалізації, індикатори виконання, джерела фінансування. 
Реалізація Програми передбачає низку заходів, серед яких можуть бути такі, які, відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», підлягатимуть оцінці впливу на довкілля до прийняття рішення про провадження планованої діяльності. Для таких заходів має бути здійснена процедура оцінки впливу на довкілля. 
4) Ймовірні наслідки: 
а) для довкілля, у тому числі для здоров’я населення: 
У ході здійснення стратегічної екологічної оцінки мають бути оцінені ймовірні наслідки реалізації Програми. Зокрема, мають бути оцінені наслідки для таких складових довкілля, як атмосферне повітря, водні ресурси, відходи, земельні ресурси, біорізноманіття, рекреаційні зони, та наслідки для здоров’я населення. 
б) для територій з природоохоронним статусом:
Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки ймовірні наслідки від об’єктів інфраструктури, що пропонуються відповідно до Програми на території з природоохоронним статусом, відсутні. 
в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення: враховуючи географічне місцерозташування громади, транскордонні наслідки не очікуються. 
5) Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо ДДП не буде затверджено
Програма спрямована на збалансований сценарій розвитку громади та акумулює в собі заходи та проекти, передбачені і затверджені Хмельницькою міською радою у рамках інших програм, у тому числі середньо та довгострокових галузевих програм, які затверджені до реалізації на 2026 рік.
При підготовці звіту як альтернативний варіант буде розглядатися «нульовий сценарій» - не затвердження Програми на 2026 рік.
6) Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки
Для проведення стратегічної екологічної оцінки буде використана наступна інформація: доповіді про стан довкілля, статистична інформація, експертна оцінка, дані моніторингу існуючого стану довкілля,  інша доступна інформація. 
Під час проведення стратегічної екологічної оцінки будуть застосовані такі аналітичні методи: аналіз поточного стану довкілля і тенденцій його змін, цільовий аналіз, порівняльний аналіз показників, експертний аналіз. Також будуть використані такі форми участі громадськості, як інформування, консультування, обговорення тощо. 
7) Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування 
Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки передбачається розглянути заходи із запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків для довкілля, визначені законодавством. 
Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища» визначає загальні вимоги в галузі охорони навколишнього середовища при розміщенні, проектуванні, будівництві, введенні у експлуатацію, експлуатації споруд та інших об’єктів.
Законом встановлено, що використання природних ресурсів громадянами, підприємствами, установами та організаціями здійснюється з додержанням обов’язкових екологічних вимог: 
а) раціонального і економного використання природних ресурсів на основі широкого застосування новітніх технологій; 
б) здійснення заходів щодо запобігання псуванню, забрудненню, виснаженню природних ресурсів, негативному впливу на стан навколишнього природного середовища; 
в) здійснення заходів щодо відтворення відновлюваних природних ресурсів; 
г) застосування біологічних, хімічних та інших методів поліпшення якості природних ресурсів, які забезпечують охорону навколишнього природного середовища і безпеку здоров’я населення;
д) збереження територій та об’єктів природно-заповідного фонду, а також інших територій, що підлягають особливій охороні; 
е) здійснення господарської та іншої діяльності без порушення екологічних прав інших осіб.
Заходи, спрямовані на запобігання хворобам, покращення якості та збільшення тривалості життя населення, визначатимуться відповідно до вимог Закону України «Про систему громадського здоров’я». 
8) Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку 
Структура звіту про стратегічну екологічну оцінку буде сформована відповідно до статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку». 
9) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання
Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту Програми подаються управлінню економіки Хмельницької міської ради (29000,
м. Хмельницький, вул. Героїв Маріуполя, 3; e-mail: economy@khm.gov.ua). 
Строк подання зауважень і пропозицій становить 10 днів, тобто по 05.09.2025 року (включно).
Відповідальна особа: начальник управління економіки Сахарова Наталія Євгенівна, 
0382 76-43-46.
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