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ВСТУП


Програма розвитку Хмельницької міської територіальної громади у сфері культури на 2021-2025 р.р. «Нова лінія культурних змін» (далі – Програма) - це стратегічний документ, що визначає мету, основні завдання та заходи щодо розвитку сфери культури на п’ять років. 


Програма розроблена відповідно до Конституції України та Законів України: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про культуру», «Про позашкільну освіту», «Про театри і театральну справу», «Про бібліотеки та бібліотечну справу», «Про музеї та музейну справу», «Про охорону культурної спадщини», «Про туризм», Указів Президента України, Постанов Кабінету Міністрів України, нормативно-правових актів Міністерства культури та інформаційної політики України. Основні завдання та заходи Програми відповідають пріоритетним завданням, визначеним Стратегією розвитку міста Хмельницького до 2025 року та Планом дій з реалізації Стратегії розвитку міста Хмельницького на 2021-2025 роки. 


Програма є відкритою для участі у її реалізації юридичних, фізичних осіб, у тому числі установ та організацій, підприємств всіх форм власності, приватних підприємців, громадських організацій тощо.
1. Аналіз розвитку Хмельницької міської територіальної громади у сфері культури


Період впродовж 2016-2020 років, завдячуючи реалізації  Програми розвитку міста Хмельницького у сфері культури «50 кроків, що змінять місто», позначені позитивною динамікою змін та розвитку у сфері культури і мистецтва Хмельницького. 


Взятий курс на проведення  змістовних, різнобічних, цікавих подій та їх щорічне масштабування дав змогу  зацікавити та залучити до участі понад  150000 хмельничан та гостей міста. Запроваджено цілу низку нових  культурних заходів, окремі  з яких є унікальними як на рівні міської громади, так і України,  і суттєво вплинули на новий імідж   Хмельницького: фестиваль рок-музики «Rock&Buh»,  фестиваль оркестрових шоу-програм «ARTMAJORSHOW», джазовий фестиваль «JazzFestPodillia»,  літературно-перекладацький фестиваль «TRANSLATORIUM»,  фестиваль народної хореографії імені В.Глушенкова «HLUSHENKOVFOLKFEST», міжнародний фестиваль моновистав «Відлуння», фестиваль хорової музики «Співоча асамблея»,  літературний фестиваль «Слово єднає!», відео арт-конкурс «PROMISTO», проєкт «Зірки запалюють ялинку», Різдвяний ярмарок та  Великодній ярмарок, різдвяний етнофестиваль «Дар»,  День Героя, допрем’єрні покази нових українських фільмів тощо. Враховуючи пожвавлення культурного життя, фестиваль «RESPUBLICA» також переїхав у місто Хмельницький. Відбулося перезавантаження традиційних для міста свят: Івана Купала, зустрічі весни, День незалежності України.
Щорічно День міста проводиться за певною тематикою: «Романтичний Хмельницький», «Знай наших», «Майбутнє прекрасне», «Супергероіка», «ЩодняНовий». За останні роки хмельничани та гості міста мали змогу відвідати безкоштовно концерти мега популярних українських зірок, які створюють якісний український контент: гуртів: «ONUKA», «The HARDKISS», «Друга ріка», «БЕZ ОБМЕЖЕНЬ», «Pazyky z Franeka», «ВВ», «ТНМК», вокальної формації «Пікардійська терція»,  співачки ALOSHA, Львівських театру на ходулях «Воскресіння» та балету «Життя»,  побачити мистецькі інсталяції художників Віктора Сидоренка та Антона Логова. 


Вдалося написати та виграти 5 грантових проєктів та залучити  кошти Українського культурного фонду в  сумі 4194,0 тис. грн.
            Моно-театром «Кут» проведено мистецький тур по Київських академічних театрах
 з нагоди 25-річчя творчої діяльності. Успішно реалізовано не тільки театральний проєкт «Молода еліта міста» для старшокласників та студентів міста, а й запроваджено проєкт  «Ветеран» для людей поважного віку.



 Підтримано понад 100 ініціатив громадськості щодо культурних подій та заходів у місті. Запроваджено  Календар мистецьких подій «Мистецький Хмельницький».

Розпочато розбудову та активне використання міського культурного простору під відкритим небом: «Мистецький дворик» дитячої музичної школи №1 імені М.Мозгового (проведено реконструкцію, побудовано стаціонарну сцену, замінено ворота, виготовлено вивіску), «Мистецький сад» біля дитячої школи мистецтв «Райдуга» (продовжується ремонт території), «Мистецька алея» біля центру національного виховання учнівської молоді (продовжується капітальний ремонт центру з облаштуванням алеї). 



Започатковано традиції проведення  ретро-вечірок для людей поважного віку у сквері імені Т.Г.Шевченка, покази кіно у Молодіжному парку, мистецькі перформанси на вулиці Проскурівській.

Протягом останніх п’яти років втілювалася концепція  розвитку туризму «Відкрий своє місто», у рамках якої проведено щорічні відкриття туристичного сезону, організовано загальноміський екскурсійний день (39 екскурсій містом та музеями), круглий стіл «Хмельницький сучасний цікавий для туристів» із залученням турактиву міста, спільно з ФОП запроваджено екскурсійний автобус, школу екскурсоводів міста на базі БФ «Хесед Бешт», розроблено 6 нових туристичних маршрутів:  «10 музеїв», «Романтика проскурівського модерну», «У пошуках середньовічної фортеці», «Місцями визначних подій Української революції 1917-1921 років у Проскурові», "Мазурленд", «Знайомство з Хмельницькою міською радою» та дві аудіоекскурсії музеєм історії міста та музеєм-студією фотомистецтва англійською та німецькою мовами, виготовлено відеоролик «Музеї міста», видано двомовну оригінальну карту «Хмельницький цікавий», фестивальну сувенірну продукцію. Туристичний продукт міста представлено на ХІХ Міжнародній виставці-ярмарку «ТурЕКСПО» в рамках Львівського міжнародного форуму індустрії туризму та гостинності у 2018 році. 

З метою привернення уваги до  об’єктів архітектури реалізовано проєкт «Говорять старовинні будівлі» -  111 табличок на будинках із закодованою історією про кожний, щорічно QR-коди на старовинних будівлях зчитуються понад  5 тисяч  разів. 


З метою дослідження історії міста проведено 10  круглих столів. Суттєво зросла відвідуваність, кількість виставок та екскурсій у музеях міста. Вперше за десятиліття вдалося поповнити фонд музею історії міста новими експонатами: макетами зброї, комплектами національних строїв, оригінальними предметами вжитку кінця ХІХ – поч. ХХ століття. 
Затверджено Порядок встановлення та демонтажу пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дощок на території міста Хмельницького. Відкрито меморіальні дошки українським державним діячам: Євгену Коновальцю на фасаді будинку на вул.Гагаріна, 18, Роману Шухевичу на фасаді МКП «Кінотеатр ім. Т.Г.Шевченка», Степану Бандері на фасаді міського будинку культури, Михайлу Грушевському на будівлі міського залізничного вокзалу. 

В управлінні культури і туризму створений на правах окремого структурного підрозділу сектор охорони культурної спадщини. 

Міські бібліотеки впевнено реалізують концепцію відкритого центру читання, публічної інформації та спілкування. З  2018 року користувачі центральної бібліотеки отримують читацький квиток зі штрих-кодом, що дало можливість запровадити електронний реєстр користувачів бібліотек  «Читач» та електронну книговидачу, що поліпшило ефективність бібліотечного обслуговування. Щорічно  наповнюється  новими 
книгами база даних «Електронна бібліотека», яка на сьогодні нараховує 60  повнотекстових книг. Переведено у відкритий доступ електронний каталог Хмельницької міської ЦБС. У бібліотеках-філіях №2, 7, 8, 9, 11, 13, 14 та центральній бібліотеці створено та працюють Пункти доступу громадян до офіційної інформації, де кожний може знайти інформацію щодо різних сфер життя: від Державного бюджету України до подання оголошень на OLX та ін. У бібліотеці-філії №8 організовано «Інформаційний центр електронного обслуговування громадян». 

Протягом  звітного періоду реалізовано чимало освітніх, комунікаційних проєктів у центральній бібліотеці та бібліотеках міста:  безкоштовні курси програмування від фонду Brain Basket у рамках проекту Technology Nation у  співпраці з Хмельницьким національним університетом та IT – академією Circle Web Group,  проєкт «Моя нова поліція: громадська підтримка реформи Національної поліції»,  серії тренінгів для працівників культури та освіти з  медіаграмотності, проєкт «Жива бібліотека» (спілкування хмельничан з сучасниками - неординарними особистостями у стінах бібліотек), інформаційний проект «Літературний туризм». З метою розбудови сучасних просторів для неформальної освіти та дозвілля мешканців за кошти бюджету участі було створено:  коворкінг  у  бібліотеці-філії №2, «SMALL town» у бібліотеці-філії №10, Бібліохаб у центральній бібліотеці,  дитяий простір «Казка на троні» у бібліотеці-філії №12, реалізовано проєкт «SMART-бібліотека-розумний помічник міста».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Задля розвитку здібностей і талантів хмельничан відкрито нові класи  мистецької освіти: спеціалізований клас для дітей з особливими потребами та клас графічного дизайну у Хмельницькій дитячій школі образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва,   класи  декоративно-ужиткового мистецтва  з вишивки, писанкарства, декоративного розпису у дитячій школі мистецтв, клас саксофону, клас мідних духових інструментів (труба), групу народної хореографії, а також збільшено набір   у клас фольклору у дитячій школі мистецтв «Райдуга».  Завершено добудову мансардного поверху та збільшено на 8 кількість навчальних аудиторій у дитячій музичній школі №1 імені М.Мозгового. 

Професійними муніципальними колективами міста – естрадно-духовим оркестром та академічним камерним хором створено   59 нових концертних програм. Впродовж останніх п’яти років обидва колективи мали гастролі в Києві, Житомирі, Івано-Франківську,  Кам’янці-Подільському, Львові, Тернополі, Барі та Могилів-Подільському Вінницької області, Одесі, брали участь у міжнародних фестивалях як в Україні, так і за її межами: Німеччині, Іспанії. Вперше було запроваджено практику запрошення провідних диригентів України для проведення майстер-класів.  Понад  130 просвітницьких концертів проведено для учнів загальноосвітніх закладів міста.  

Погашено кредиторську заборгованість МКП Кінотеатр імені Т.Шевченка, і вже впродовж трьохрічного періоду кінотеатр працює  без збитків. З 2016 року практично втричі зросли показники діяльності.  Започатковані нові форми роботи: допрем’єрні покази нових українських кінострічок, фестивалі кіно, клуб артхаузного кіно та кінопоказ просто неба.  

Запроваджено реалізацію проекту Мін’юсту «Шлюб за добу» у закладах культури міста. 

Відкрито нові культурні об’єкти: світлицю-музей традиційної матеріальної культури «Світлиця «Ладовиці» у приміщенні дитячої музичної школи №2,  виставкову залу дитячої школи образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва, Будинок мистецтв Подільського культурно-просвітницького центру імені М.Реріха, філію дитячої 
школи мистецтв у НВК №2, завершено реконструкцію лівого крила будівлі міського будинку культури з облаштуванням хореографічної зали. Проведено капітальний ремонт приміщення школи іконопису «Нікош» на вул. Проскурівській,56, клубу «Книжківці», фасаду приміщення дитячої музичної школи №2 на вул. Бандери, 19, санвузлів та покрівлі дитячої школи мистецтв на вул. Гагаріна, 3а, покрівель будівель дитячої школи мистецтв «Райдуга» на вул. Курчатова, 9 та музею історії міста на вул. Проскурівській,30, приміщень бібліотек-філій №6, №7, № 10, № 15, системи водопостачання у дитячій школі мистецтв «Райдуга». Триває реконструкція музейного комплексу історії та культури міста по вулиці Свободи,22: виконано понад 50% відсотків будівельно-монтажних робіт, проведено благоустрій прилеглої території. Відповідно до проєктно-кошторисної документації проведено перший етап капітального ремонту приміщення центру національного виховання учнівської молоді (замінено систему опалення приміщення та відремонтовано  центральний вхід), продовжується ремонт прилеглої території школи мистецтв «Райдуга», де встановлено паркан та консртукцію сцени.  З метою поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури придбано меблі, комп’ютерну техніку та аудіо, відео апаратуру, сценічні костюми, музичні інструменти  на  суму 4 129,5 тис. грн.
Разом з тим, на часі вирішення є низка проблем, які характерні як для міста, так і для України загалом:

- гостро відчувається дефіцит кадрів із високими компетенціями у сфері культурного проєктного менеджменту, комунікаційних технологій, культурного підприємництва у зв’язку з тим, що професії культурної галузі мають низький рівень оплати праці; 

- недостатнім є рівень інклюзії у мистецтві  та мобільності культурного продукту; 

- потребує осучаснення програм, форм і методів мистецька освіта;

- необхідно розширювати мережу закладів культури у мікрорайоні Озерна, який інтенсивно розвивається, зокрема розширяти навчальні площі дитячої музичної школи №3;

- вимогою часу є діяльність закладів культури у напрямку діджиталізації– впровадження сучасних цифрових тенденцій і технологій у музейну, бібліотечну, пам’яткоохоронну сфери та мистецтво; 

- важливим єзбільшення   аудиторії споживачів культурних продуктів, активізація комунікацій між  виробниками культурного продукту та споживачами – громадою та українською (міжнародною) спільнотою.  

Нагальним на сьогодні завданням є трансформація закладів культури у 24 населених пунктах, а саме 17 клубів та 16 бібліотек, 1 мистецької школи,  які ввійшли до складу Хмельницької об’єднаної територіальної громади відповідно до адміністративно-територіальної реформи у сучасні центри надання культурних послуг або інші нові атракції на рівні міста.

Зміни у культурній сфері мають продовжуватися аж до повного перезавантаження змісту та форми надання культурних послуг населенню і далі розвивати місто як центр сучасної культури і мистецтва України. Кожна культурна установа повинна стати сучасним мистецьким майданчиком для комунікації різних соціальних та культурних пластів населення, навчання та особистісного розвитку, формування естетичних смаків та уподобань. Задля цього потрібно зміцнювати і переоснащувати матеріально-технічну базу, проводити капітальні та поточні ремонти установ, а також продовжувати створювати та розвивати нові культурні локації.6.

Подальшого формування та популяризації потребує культурне обличчя міста для світу, хмельницький культурний ресурс та спадок.  За останні роки намітилася тенденція щодо відкриття у місті нових сучасних центрів індустрії гостинності: готелів, концептуальних ресторанів та кав’ярень з автентичною кухнею та особливостями місцевих гастрономічних уподобань, напрацьовано правила розміщення реклами на будівлях міста, зокрема на об’єктах архітектури. Затверджено дизайн-код старовинної вулиці Проскурівської, де вже маємо приклади співпраці з будівельними компаніями щодо відновлення чи збереження вигляду старовинних будинків. З року в рік зростає інтерес до вивчення історії Проскурова-Хмельницького та кількість відвідувачів музеїв, екскурсій містом, щорічно збільшується  частка туристів, які приїжджають у Хмельницький на фестивалі, Різв’яний ярмарок, інші заходи. Враховуючи вдале географічне та транспортне розташування міста для розвитку внутрішнього регіонального туризму, важливо розвивати Хмельницький як логістичний туристичний центр  Хмельницької області, а також як центр подієвого, гастрономічного, спортивного, медичного та інших напрямів туризму.

2. Мета та напрями Програми

Мета Програми: перетворення Хмельницької міської територіальної громади у дієве культурне середовище відповідальної та відкритої спільноти, яка творить нові сенси та цінності, запроваджує інноваційні культурні практики, зберігає  та актуалізує культурну спадщину.

Основні напрями:

1.Нові культурні об’єкти та локації

2. Знакові події та інновації

3. Підтримка мистецьких дебютів, професійних колективів та аматорської творчості

4. Розвиток мистецької освіти

5. Актуалізація та збереження культурної спадщини. Туризм

6. Інформаційно-освітні проєкти та читання

7. Перші кроки у діджиталізації

8. Промоція культури

3. Обсяги та джерела фінансування Програми

Фінансування  Програми розвитку Хмельницької  міської територіальної громади у сфері культури на 2021-2025 р.р. «Нова лінія культурних змін» планується за рахунок коштів міського бюджету на відповідний рік з урахуванням його уточнень, а також інвестиційних коштів, благодійних внесків та з інших джерел надходжень, не заборонених законодавством. 


До Програми додається Перелік капітальних видатків на 2021-2025 р.р. 

7.

4. Очікувані результати

Виконання Програми забезпечить:

· формування культурного, креативного середовища громади, яке продукуватиме нові  ідеї та практики;

· збереження, популяризацію та актуалізацію української традиційної народної культури;

· розбудову нових культурних об’єктів, локацій, трансформацію наявних закладів у сучасні центри розвитку культури та мистецтва;

· піднесення творчості митців, професійних та аматорських колективів;

· поліпшення якості надання освітніх послуг у мистецьких школах;

· масштабування  культурно-просвітницьких заходів;

· встановлення нових партнерств із зацікавленими установами, організаціями, фондами та окремими діячами;

· якісне та кількісне зростання  цільової аудиторії  територіальної громади -  споживачів культурних послуг;

· запровадження діджиталізації у сфері культури;

· розробку стратегії розвитку туризму та створення якісного туристичного продукту.

Керуючий справами виконавчого комітету


Ю. САБІЙ

Начальник управління





Артем  РОМАСЮКОВ

