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Про розгляд електронної петиції «Маршрут тролейбуса на автономному ходу в мікрорайон Ружична»

На адресу міської ради надійшла електронна петиція «Маршрут тролейбуса на автономному ходу в мікрорайон Ружична», яка розглянута та вивчена управлінням транспорту та зв’язку.
В ході детального опрацювання порушеного питання встановлено, що в електронній петиції «Маршрут тролейбуса на автономному ходу в мікрорайон Ружична» пропонується забезпечити вказаний мікрорайон тролейбусами на автономному ходу в ранкові та вечірні години (07 год. 00 хв. - 10 год. 00 хв., 19 год. 00 хв. - 23 год. 00 хв.), для можливості вчасного доїзду його мешканців до роботи, навчання тощо та повернення додому.
Пропозиція стосовно покращення транспортного обслуговування мешканців міста із використанням сучасного великогабаритного транспорту є досить слушною.
Місто Хмельницький стрімко розвивається та активними темпами розбудовується, тому існує потреба в розвитку транспортної інфраструктури, створенні покриття маршрутами автомобільного та електричного транспорту всіх його мікрорайонів.

Варто зауважити, що існуюча на сьогодні транспортна інфраструктура вказаного мікрорайону частково не пристосована для безпечної організації руху великогабаритного транспорту, включаючи тролейбуси на автономному ходу. Так, ширина певних ділянок вулиць не відповідає нормативним вимогам, на деяких проміжках поздовжній ухил проїзної частини перевищує допустимі норми. Крім цього, відсутні місця для розвороту транспорту. 
Одним із першочергових заходів для реалізації даного проєкту є проведення поточного ремонту вулиці Глушенкова (як потенційного місця для відстою та розвороту рухомого складу) із розширенням дорожнього покриття, влаштуванням «заїзних кишень» та будівництвом розворотнього кільця.

Управління транспорту та зв’язку розділяє думку мешканців вищевказаного мікрорайону в частині необхідності запровадження нового маршруту електротранспорту із залученням тролейбусів на автономному ходу та пропонує підтримати петицію «Маршрут тролейбуса на автономному ходу в мікрорайон Ружична», з подальшим виконанням комплексу робіт щодо вдосконалення та організації безпечного руху громадського транспорту в цілому та виділенням коштів з бюджету міської територіальної громади на придбання нових тролейбусів на автономному ходу.
Розглянувши електронну петицію «Маршрут тролейбуса на автономному ходу в мікрорайон Ружична» та врахувавши пропозицію управління транспорту та зв’язку, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та рішенням четвертої сесії міської ради від 27.01.2016 № 6 «Про внесення змін до Статуту територіальної громади міста Хмельницького та затвердження Порядку розгляду електронної петиції, адресованої Хмельницькій міській раді», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1. Підтримати електронну петицію «Маршрут тролейбуса на автономному ходу в мікрорайон Ружична».


2. Доручити:


2.1. фінансовому управлінню (Ямчук С.М.), за наявності фінансового ресурсу, враховуючи Програму розвитку електротранспорту Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затверджену рішення позачергової третьої сесії міської ради від 14.01.2021 № 1 «Про затвердження Програми розвитку електротранспорту Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки», внести на розгляд сесії міської ради пропозицію щодо виділення коштів на закупівлю електричного транспорту (тролейбусів) на автономному ходу;

2.2. департаменту інфраструктури (Новачок В.П.) провести поточний ремонт вулиці Глушенкова, із розширенням дорожнього покриття, влаштуванням «заїзних кишень» та будівництвом розворотного кільця;

3.  Контроль за виконанням рішення покласти на департамент інфраструктури, фінансове управління, управління транспорту та зв’язку та заступників міського голови       В. Новачка та М. Ваврищука.

Міський голова
О. СИМЧИШИН

