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Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Хмельницького» Мацьосі Михайлу Марковичу
Розглянувши пропозицію виконавчого комітету щодо присвоєння Заслуженому тренеру СРСР та України, Заслуженому працівнику фізичної культури і спорту України, тренеру Хмельницької області з важкої атлетики, тренеру-викладачу ДЮСШ №2 «Авангард» з важкої атлетики, голові федерації важкої атлетики Хмельницької області Мацьосі Михайлу Марковичу звання «Почесний громадянин міста Хмельницького», міська рада відзначає, що Мацьоха Михайло Маркович вніс вагомий внесок у розвиток міста Хмельницького.
Мацьоха Михайло Маркович народився 22 грудня 1942 року у с.Терешівці, Хмельницького району, Хмельницької області. У 1977 році закінчив Київський інститут фізичної культури та спорту.
Мацьоха М.М. працює тренером-викладачем з важкої атлетики Хмельницької ДЮСШ №2 «Авангард» з 1971 року. Чотирнадцять років виконує обов’язки старшого тренера національної збірної команди України з важкої атлетики.
За період роботи підготував Тимура Таймазова, чемпіона Олімпійських ігор 1996 року в м.Атланта, США, срібного призера Олімпійських ігор 1992 року в м.Барселона, Іспанія, Олексія Торохтія чемпіона Олімпійських ігор 2012 року в м.Лондон, Великобританія, Дениса Готфріда чемпіона світу та Європи, учасника Олімпійських ігор 2000 року в м.Сідней, Австралія, Ара Варданяна та Сергія Полтарацького чемпіонів світу та Європи.

За вагомий внесок у спортивне життя області Мацьоха М.М. в 2012 році отримав медаль Хмельницької обласної ради «За заслуги перед Хмельниччиною».

Керуючись Положенням «Про звання «Почесний громадянин міста Хмельницького», затвердженим рішенням тридцять п’ятої сесії міської ради від 28.04.2010 року №31, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська ради.
ВИРІШИЛА:
1. Присвоїти звання «Почесний громадянин міста Хмельницького» тренеру Хмельницької області з важкої атлетики, тренеру-викладачу ДЮСШ №2 «Авангард» з важкої атлетики Мацьосі Михайлу Марковичу за вагомий внесок у спортивний розвиток міста Хмельницького.
2. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови Г.Давиденка.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з гуманітарних питань.
Міський голова
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