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Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Хмельницького»
Мазуру Миколі Івановичу
Розглянувши пропозицію виконавчого комітету щодо присвоєння завідувачу навчально – виробничою майстернею дизайну Хмельницького національного університету, Народному художнику України, Заслуженому художнику України Мазуру Миколі Івановичу звання «Почесний громадянин міста Хмельницького», міська рада відзначає, що Мазур Микола Іванович вніс вагомий внесок у розвиток міста Хмельницького.
Мазур Микола Іванович народився 2 січня 1948 року у Кущівському зернорадгоспі, Кущівського району, Краснодарського краю Російської Федерації. У 1968 році закінчив Одеське державне художнє училище ім. М.Б.Грекова. Працював викладачем та директором Хмельницької дитячої художньої школи. З 2002 року призначений викладачем фахових дисциплін кафедри дизайну факультету технологій і дизайну Хмельницького національного університету.

Мазур М.І., як художник-монументаліст, скульптор, живописець бере участь у виставках різних рівнів з 1972 року. Ним проведено більше 20-ти персональних художніх виставок. Він є членом Національної спілки художників України з 1987 року, а у 1992 році став головою правління Хмельницької обласної організації Національної спілки художників України.

Мазур М.І. створив у місті Хмельницькому дитячі ігрові майданчики в парках ім.М.Чекмана та Т.Г.Шевченка, декоративні скульптури на площі Героїв Сталінграда. Він є автором високохудожніх творів, що прикрашають місто Хмельницький: пам’ятник вогнеборцям–чорнобильцям, пам’ятник воїнам-інтернаціоналістам, які загинули в локальних війнах, монумент репресованим «Ангел Скорботи», монументальна композиція «Віра. Надія. Любов», пам’ятник–погруддя В.М. Чорновола.
За свою мистецьку діяльність та вагомий внесок у духовно-культурне життя Мазур Микола Іванович був нагороджений Орденом «За заслуги» ІІІ ступеня, знаком Почесної відзнаки «За заслуги перед Хмельниччиною», був визнаний «Людиною року» в номінації «Митець», в номінації «Духовність».

Керуючись Положенням «Про звання «Почесний громадянин міста Хмельницького», затвердженим рішенням тридцять п’ятої сесії міської ради від 28.04.2010 року №31, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада. 
ВИРІШИЛА:
1. Присвоїти звання «Почесний громадянин міста Хмельницького» завідувачу навчально-виробничою майстернею дизайну Хмельницького національного університету Мазуру Миколі Івановичу за вагомий особистий внесок у культурний розвиток міста Хмельницького.
2. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови Г.Давиденка.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з гуманітарних питань.
Міський голова
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