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Про створення інвентаризаційної комісії для
встановлення фактичних обсягів виконаних робіт,

придбаних матеріалів та їх вартості по об’єкту

«Будівництво артезіанської свердловини,

водонапірної башти та водогону в с. Малашівці

Хмельницького району Хмельницької області»
Розглянувши клопотання управління капітального будівництва Хмельницької міської ради, з метою забезпечення достовірності даних щодо фактичних обсягів виконаних робіт, придбаних матеріалів та їх вартості по об’єкту «Будівництво артезіанської свердловини, водонапірної башти та водогону в с. Малашівці Хмельницького району Хмельницької області», відповідно до Положення про інвентаризацію активів і зобов'язань, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02 вересня 2014 року № 879, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Хмельницької міської ради
ВИРІШИВ:
1. Створити інвентаризаційну комісію для встановлення фактичних обсягів виконаних робіт, придбаних матеріалів та їх вартості по об’єкту «Будівництво артезіанської свердловини, водонапірної башти та водогону в с. Малашівці Хмельницького району Хмельницької області», які були передані управлінню капітального будівництва Хмельницької міської ради згідно рішення виконавчого комітету Хмельницької міської ради «Про визначення балансоутримувачів майна приєднаної Шаровечківської сільської ради» від 11.03.2021 № 234, у складі згідно з додатком.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови             М. Ваврищука.

Заступник міського голови
 М. ВАВРИЩУК
Додаток

до рішення виконавчого комітету Хмельницької міської ради                      
від 08.12.2022 № 937
СКЛАД
інвентаризаційної комісії зі встановлення фактичних обсягів виконаних робіт, придбаних матеріалів та їх вартості по об’єкту «Будівництво артезіанської свердловини, водонапірної башти та водогону в с. Малашівці Хмельницького району Хмельницької області»
	Голова комісії:

Поліщук

Тетяна Миколаївна -
	начальник управління капітального будівництва Хмельницької міської ради.

	Секретар комісії:
Дмитрів

Дмитро Ігорович -
	заступник начальника управління капітального будівництва Хмельницької міської ради.

	Члени комісії:
Бондар

Болеслав Йосипович -

Гурський

Віталій Віталійович -

Дацюк

Василь Миронович -
Інжиєвська
Вікторія Олегівна -

Йолтухівський

Сергій Володимирович -

Міцінський

Євгеній Вікторович –
Янчишен

Ігор Вікторович -
	староста старостинського округу з центром у                           селі Шаровечка, що складається з сіл Шаровечка, Мацьківці, Малашівці, Волиця, Водички, Климківці;
заступник начальника управління – начальник відділу інженерних мереж та комунікацій управління комунальної інфраструктури Хмельницької міської ради;
виконавчий директор ПП «АГРОСПЕЦБУД» (за згодою);
інженер проектувальник КП «Технагляд»;

фізична особа-підприємець, інженер з технічного нагляду за проведенням робіт на об’єкті «Будівництво артезіанської свердловини, водонапірної башти та водогону в с. Малашівці Хмельницького району Хмельницької області» (за згодою);
головний спеціаліст відділу інженерних мереж та комунікацій управління комунальної інфраструктури Хмельницької міської ради;
директор ПП «СІАД-СЕРВІС» (за згодою).


Керуючий справами виконавчого комітету





Ю. САБІЙ

Начальник управління капітального будівництва



         Т. ПОЛІЩУК
