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	Розглянувши пропозицію виконавчого комітету міської ради, звернення благодійної організації «Благодійний фонд «КАРІТАС - Хмельницький УГКЦ» щодо нагородження Данкевича І.Т. Почесною відзнакою Хмельницької міської ради І ступеня, міська рада відзначає, що Данкевич Іван Тарасович вніс вагомий особистий внесок у розвиток соціальної сфери та благодійної діяльності міста.
Іван Данкевич – голова благодійної організації «Благодійний фонд «КАРІТАС - Хмельницький УГКЦ» з часу його заснування у 2002 році під егідою Української Греко-Католицької Церкви. 
Благодійна організація «Благодійний фонд «КАРІТАС - Хмельницький УГКЦ» працює за наступними напрямками діяльності:
- соціальний супровід;
- соціальна адаптація;
- соціальна інтеграція та реінтеграція;
- консультування;
- екстрене (кризове) втручання;
- соціальна профілактика;
- фізичний супровід осіб з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату та пересуваються на кріслах колісних, порушення зору;
- супровід під час інклюзивного навчання;
- натуральна допомога;
- інформування;
- посередництво (медіація);
- догляд вдома;
- реабілітація дітей та підлітків з інвалідністю.
За цими напрямками діяльності реалізуються гуманітарні проекти «Продовження реагування на надзвичайні ситуації внаслідок війни в Україні», «Багатоцільова грошова допомога людям, які постраждали від війни в Одеській та Хмельницькій областях», «Міцна сім’я для кожної дитини. Посилення спроможності сімей утримувати своїх дітей від інституційного виховання шляхом забезпечення соціального супроводу та гуманітарної допомоги. Фаза ІІ», які покликані задовольнити нагальні гуманітарні потреби осіб, які постраждали внаслідок бойових дій, стихійних лих та інших травмуючих подій. Програми «Соціальне таксі», «Супровід осіб з інвалідністю по зору І групи», «Перевезення осіб з інвалідністю І групи, в тому числі хронічною нирковою недостатністю» фінансуються за рахунок місцевого бюджету. Функціонують програми психологічної підтримки «Психосоціальна допомога дітям шкільного віку на території Одеської, Тернопільської, Хмельницької областей під час війни в Україні», «Соціально-консультативні центри і психосоціальне консультування для ВПО та вразливого населення в Україні 2023-24» як для внутрішньо переміщених осіб, так і для місцевого населення, що постраждали в результаті російсько-української війни. 
Благодійна організація «Благодійний фонд «КАРІТАС - Хмельницький УГКЦ» працює з громадами за програмами «Долаючи розломи: розбудова потенціалу постраждалих громад щодо чутливості до конфліктів», «Психологічна підтримка (PSS) внутрішньо переміщених осіб, постраждалих від війни в Україні», «Від зцілення до співпраці: зміцнення місцевої самоорганізації та соціальної згуртованості молоді у старостатах Хмельницької ТГ», а також проектами підтримки людей з інвалідністю та дітей «Підтримка дітей та людей з інвалідністю під час кризового реагування в 8 локаціях України», «Соціальний центр святого Миколая Чудотворця для дітей та молоді з особливими потребами», «Діти і війна: педагогічна та психосоціальна підтримка дітей, які постраждали від війни в Україні».
Завдяки зусиллям Івана Данкевича не тільки збережені усі існуючі робочі місця у благодійній організації, але і створені нові – це понад 105 працівників. У Хмельницькій міській територіальній громаді діє послуга «Соціальне таксі». Наразі містом курсує 5 автомобілів, закуплено ще один.
Іван Данкевич веде активну громадську діяльність, входить у склад координаційної ради об’єднань громадян соціального спрямування Хмельницької міської ради та до складу робочої групи з розробки проектної пропозиції зі створення концепції та впровадження програми соціального/доступного житла для найбільш незахищених категорій внутрішньо переміщених осіб у місті Хмельницькому. 
Заслуги Івана Данкевича у розвитку соціальної сфери та благодійної діяльності відмічені численними грамотами та подяками органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. У грудні 2017 року він був нагороджений Почесною відзнакою Хмельницької міської ради III ступеня, а у лютому 2021 року - Почесною відзнакою Хмельницької міської ради II ступеня.
Керуючись рішенням 25 сесії Хмельницької міської ради № 4 від 05.07.2005 р. «Про Почесні відзнаки Хмельницької міської ради та міського голови», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Нагородити Івана ДАНКЕВИЧА Почесною відзнакою Хмельницької міської ради І ступеня за високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у розвиток соціальної сфери та благодійної діяльності у місті Хмельницькому та активну участь у формуванні громадянського суспільства. 
2. Відповідальність за виконання рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Юлію САБІЙ.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань охорони здоров’я, соціальної політики, гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації.


Міський голова 							Олександр СИМЧИШИН
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