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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Хмельницької міської ради 8 скликання щодо протиправної діяльності структур Української Православної Церкви (Московського Патріархату) на території України

Ми, депутати Хмельницької міської ради 8 скликання, звертаємось до вас щодо протиправної діяльності структур Української Православної Церкви (Московського Патріархату) на території України, яка містить ознаки протиправних дій, що загрожують національній безпеці та громадському порядку України та особливо в Хмельницькій міській територіальній громаді.
З огляду на повномасштабну агресію Російської Федерації проти України, та війну, яка триває вже більше 11 років, будь-яка діяльність, що може мати зв’язок з державою-агресором, або сприяти її інтересам, вимагає особливої уваги та ретельної перевірки з боку правоохоронних органів. Існує велика кількість публічної інформації, свідчень та журналістських розслідувань, які вказують на деструктивну діяльність окремих представників та парафій УПЦ (МП), що проявляється у наступному:
- Поширення наративів російської пропаганди: йдеться про пропаганду «русского мира», виправдання агресії РФ, поширення дезінформації, що дискредитує Збройні Сили України, державні інституції та український народ.
- Підтримка та укриття диверсійних груп або колаборантів: є непоодинокі випадки, коли на території об’єктів УПЦ (МП) виявляли осіб, причетних до підривної діяльності, або засоби, що використовувалися для коригування вогню противника.
- Розпалювання міжрелігійної та міжнаціональної ворожнечі: дії та висловлювання деяких представників УПЦ (МП) можуть бути спрямовані на провокування конфліктів на релігійному ґрунті, підбурювання до ненависті щодо представників інших конфесій або етнічних груп.
- Сприяння незаконній агітації та впливу: можливе використання релігійних споруд та авторитету священнослужителів для проведення антиукраїнської агітації або впливу на суспільну думку в інтересах агресора.
- Представники структур Української Православної Церкви (московського Патріархату) мовчать та не помічають, що російські священники благословляють зброю та російських солдатів на вбивства мирних українських жителів та українських військових.
- Представники структур Української Православної Церкви (московського Патріархату) досі використовують російську мову у своїх проповідях та молитвах.
- Структура Української Православної Церкви (московського Патріархату) досі входить в лоно російської православної церкви (це можна побачити на офіційному сайті російської православної церкви).
21 травня 2025 року о 17.00 представник московського Патріархату, член синоду російської православної церкви, митрополит Онуфрій мав намір відвідати Свято-Михайлівську церкву у м. Хмельницькому (вул. Свободи, 2Б). Це викликало розбрат та гнів у людей, які сьогодні захищають нашу незалежність, викликало обурення в членів родин загиблих, які втратили своїх синів, чоловіків, братів на війні, яку розпочала росія, а представники московського Патріархату цю війну підтримують.
Враховуючи зазначене вище, а також потенційну загрозу, яку може нести подібна діяльність для суверенітету, територіальної цілісності та національної безпеки України, просимо вас:
- Провести ретельну та всебічну перевірку викладених фактів та наявних даних щодо можливої протиправної діяльності структур Української Православної Церкви (Московського Патріархату) на території України.
- Надати правову оцінку діям окремих священнослужителів та парафій УПЦ (МП) на предмет відповідності чинному законодавству України, зокрема статтям Кримінального кодексу України, що стосуються державної зради, колабораційної діяльності, посягання на територіальну цілісність і недоторканність України, розпалювання національної, релігійної чи расової ворожнечі.
- Вжити всіх необхідних заходів реагування, передбачених законодавством України, у разі виявлення фактів протиправної діяльності, включаючи притягнення винних осіб до відповідальності.
- Посилити контроль за діяльністю релігійних організацій, які можуть мати зв’язки з державою-агресором, з метою запобігання використанню їх для підривної діяльності проти України.
Ми усвідомлюємо важливість дотримання прав і свобод громадян, включаючи свободу віросповідання. Однак, у нинішніх умовах повномасштабної війни, питання національної безпеки та захисту держави є пріоритетними.
Сподіваємося на ваше оперативне реагування та об’єктивний розгляд цього звернення.



Звернення підтримано на пленарному засіданні чергової п’ятдесят третьої сесії Хмельницької міської ради восьмого скликання 21 травня 2025 року
