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Звернення
Ми, депутати Хмельницької міської ради і громадськість міста Хмельницького, занепокоєні та глибоко обурені ескалацією насилля, що відбувається нині у місті Києві та в Україні загалом. Чергове застосування силовими підрозділами влади 18 лютого 2014 року зброї проти мирних протестувальників у м.Києві та перетворення мирної демонстрації на побоїще – це марна спроба залякати власний народ. Цими діями знову порушено перемир’я та спровоковано подальше загострення конфлікту, в тому числі й у регіонах. Сьогодні безвинні жертви протистояння з’явились вже у місті Хмельницькому.
Всенародний громадянський спротив зобов’язує нас, як виразників волі територіальної громади міста Хмельницького, висловити свою позицію, яка полягає у підтримці демократичних сил, що стоять на Київському майдані та майданах міст України.
Закликаємо усі сторони конфлікту не вчиняти більше жодних актів насильства, сісти за сіл переговорів та перенести процес врегулювання ситуації у стіни Верховної Ради України.
Вимагаємо від Президента України негайно припинити насильницькі дії, кровопролиття та порушення прав людини, які ескалуються силовими структурами проти громадян України та провокують до громадянської війни. Силові методи тут абсолютно неприйнятні. Лише йдучи шляхом налагодження загальноукраїнського діалогу, ми зможемо досягти відновлення стабільності та злагоди у державі.
Вимагаємо терміново затвердити склад технічного Кабінету Міністрів України, негайно оголосити про проведення дострокових одночасних виборів Президента України та Верховної Ради України, оскільки це є єдиним фактором, що припинить політичне збройне протистояння на майданах країни.
Звертаємося до керівництва МВС, СБУ та їх структурних підрозділів із закликом: “Не вчиняти жодних актів насильства щодо мирних громадян та не брати участі у спробах придушення мирних акцій протесту по всій території України”.
Звернення прийняте на позачерговій тридцять п’ятій сесії міської ради 19 лютого 2014 року.

