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Про розгляд скарги фізичної особи-підприємця

Зінькова Валерія Івановича від 20 липня 2017 року
на постанову № 2 адміністративної комісії при 
виконавчому комітеті  Хмельницької міської ради
від 13 червня 2017 року

Постановою №2 адміністративної комісії при виконавчому комітеті Хмельницької міської ради від 13 червня 2017 року було притягнуто до адміністративної відповідальності за ст. 152 КУпАП фізичну особу-підприємця Зінькова Валерія Івановича та винесено штраф у розмірі 850,00 грн. Суть правопорушення полягає  у виявленні 28.04.2017 року  о 09.30 год. по вул. Проскурівській у м. Хмельницькому (біля будинку №44), на підставі протоколу про адміністративне правопорушення №001999 від 28.04.2017 року, на міській території самовільного встановлення столів навколо дерев в кількості 3(трьох) штук, що є порушенням  п. 4.5.4. Правил благоустрою території м. Хмельницького..

Не погоджуючись із зазначеною постановою, фізична особа-підприємець Зіньков Валерій Іванович направив на адресу виконавчого комітету Хмельницької міської ради скаргу в порядку ст. ст. 287, 288 Кодексу України про адміністративні правопорушення. 
У вказаній скарзі фізична особа-підприємець Зіньков Валерій Іванович, викладаючи свої обгрунтування та доводи,  просить поновити строк оскарження з поважних причин та скасувати вищезазначену постанову, зазначаючи про наявність дозволу на встановлення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності на момент складення протоколу про адміністративне правопорушення.

За результатами розгляду скарги необхідно зазначити наступне.

Протокол про адміністративне правопорушення від 28 квітня 2017 року №001999 складений у зв’язку з порушенням фізичною особою-підприємцем Зіньковим Валерієм Івановичем пункту 4.5.4. Правил благоустрою території м. Хмельницького, а саме самовільного встановлення столів навколо дерев в кількості 3 (трьох) штук. Проте, необхідно зауважити, що в доданих до скарги документах,  наявна копія паспорту прив’язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по вул. Проскурівській (біля буд. №44) у м. Хмельницькому замовника Зінькової Наталії Вікторівни, що свідчить про складення протоколу про адміністративне правопорушення на іншу особу. 

 Враховуючи вищевикладене, керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ст. 293 Кодексу України про адміністративні правопорушення, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Постанову №2 адміністративної комісії при виконавчому комітеті Хмельницької міської ради від 13 червня 2017 року відносно фізичної особи-підприємця Зінькова Валерія Івановича скасувати і закрити справу.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради М. Кривака.
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