
РОЗДІЛ ІІІ. 
Організація, порядок виконання заходів щодо попередження  надзвичайних ситуацій (в режимі повсякденного функціонування)
В умовах нормальної виробничо-промислової, радіаційної, хімічної, сейсмічної, гідрогеологічної, гідрометеорологічної, техногенної та пожежної обстановки та за відсутності епідемій, епізоотій, епіфітотій міська ланка територіальної підсистеми єдиної державної  системи  цивільного захисту функціонує в режимі повсякденного функціонування.
Основні завдання, що виконуються органами управління та силами цивільного захисту у режимі повсякденного функціонування відповідно до плану основних заходів цивільного захисту на відповідний рік:

забезпечення спостереження, гідрометеорологічного прогнозування та здійснення контролю за станом навколишнього природного середовища та небезпечних процесів, що можуть призвести до виникнення надзвичайних ситуацій на потенційно небезпечних об’єктах, об’єктах підвищеної небезпеки і прилеглих до них територіях, а також на територіях, на яких існує загроза виникнення геологічних та гідрогеологічних явищ і процесів;

забезпечення здійснення планування заходів цивільного захисту;

здійснення цілодобового чергування пожежно-рятувальних підрозділів;

розроблення і виконання цільових та науково-технічних програм запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і зменшення можливих втрат;

здійснення планових заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, забезпечення безпеки та захисту населення і територій від таких ситуацій, а також заходів щодо підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту;

забезпечення готовності органів управління та сил цивільного захисту до дій за призначенням;

організація підготовки фахівців цивільного захисту, підготовка керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів щодо цивільного захисту, навчання населення діям у разі виникнення надзвичайних ситуацій;

створення і поновлення матеріальних резервів для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, ліквідації їх наслідків;

організація та проведення моніторингу надзвичайних ситуацій, визначення ризиків їх виникнення;

підтримання у готовності автоматизованих систем централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій.
 Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій:
 Постійно діючий орган, який утворений виконавчим комітетом міської ради(далі - місцева комісія) для координації діяльності виконавчих органів міської ради, підприємств, установ та організацій, пов’язаної із забезпеченням техногенно-екологічної безпеки, захисту населення і території від наслідків надзвичайних ситуацій, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і реагування на них 
Комісія відповідно до покладених на неї завдань у режимі повсякденної діяльності:

1. здійснює координацію діяльності виконавчих органів міської ради щодо  розроблення і виконання цільових і науково-технічних програм, здійснення заходів у сфері цивільного захисту та техногенно-екологічної безпеки;

2.  здійснює заходи щодо забезпечення захисту населення, сталого функціонування господарських об’єктів, зменшення можливих матеріальних втрат та збереження національної культурної спадщини у разі виникнення надзвичайної ситуації;

3. бере участь у розгляді питань щодо утворення або припинення діяльності підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, що використовують небезпечні технології (хімічні, радіаційні тощо);

4. сприяє проведенню гідрометеорологічних спостережень і прогнозів, розвитку державної системи моніторингу навколишнього природного середовища, системи цивільного захисту, форм контролю за функціонуванням потенційно небезпечних об’єктів;

5. координує здійснення заходів щодо профілактики та локалізації інфекційних захворювань, а також запобігання виникненню випадків масових харчових отруєнь населення.

Для забезпечення управління у режимі повсякденного функціонування органами управління та силами цивільного захисту, координації їх дій, здійснення цілодобового чергування та забезпечення функціонування системи збору, оброблення, узагальнення та аналізу інформації про обстановку  у міській ланці функ​ціонують:

на місцевому рівні:

Відділ управління міським господарством;
Оперативний черговий 1 Державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Хмельницькій області;
на об’єктовому рівні – чергові (диспетчерські) служби підприємств, установ та організацій (у яких вони створені).
Для управління міською ланкою використовується телекому​нікаційна мережа загального користування та централізована система оповіщення.
Для забезпечення заходів щодо захисту населення і території від надзвичайних ситуацій та проведення спеціальних робіт створені спеціалізовані служби цивільного захисту, які провадять свою діяльність відповідно до положень про них.
Планування діяльності міської ланки цивільного захисту
Для організації діяльності міської ланки управлінням з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення і охорони праці розробляється план основних заходів цивільного захисту на відповідний рік.

Для здійснення заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій управлінням з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення і охорони праці розробляється та затверджується виконавчим комітетом міської ради план реагування на надзвичайні ситуації міста Хмельницького. 
З метою організації взаємодії між органами управління та силами цивільного захисту функціональних (спеціалізовані професійні аварійно-рятувальні служби, об'єктові аварійно-рятувальні служби, об'єктові формування цивільного захисту, галузеві та об'єктові спеціалізовані служби цивільного захисту, державні пожежно-рятувальні підрозділи (частини), що забезпечують відомчу пожежну охорону) і територіальних (входять органи управління та підпорядковані їм сили цивільного захисту, відповідні суб'єкти господарювання) підсистем, їх ланок під час ліквідації наслідків конкретних надзвичайних ситуацій зазначеними органами та силами відпрацьовуються плани такої взаємодії.

Планування фінансування робіт, пов'язаних із запобіганням, ліквідацією НС та їх наслідків залежно від їх рівня здійснюється відповідно до законодавства виходячи з обсягу коштів, передбачених у резервних фондах відповідних бюджетів, а також за рахунок власних коштів підприємств, установ та організацій усіх форм власності, що потерпіли від НС, відповідно до їх рівнів:
об'єктового рівня - за рахунок власних коштів підприємств, установ та організацій, на території яких виникла НС;

місцевого і регіонального рівня - за рахунок власних коштів підприємств, установ та організацій, на території яких виникла НС, і додатково - за рахунок місцевого резерву.
Для здійснення заходів спрямованих на запобігання і ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій та надання  допомоги постраждалому населенню, проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів створюється матеріальний резерв місцевого рівня та затверджується номенклатура та обсяги.  
Моніторинг і прогнозування надзвичайних ситуацій
З метою забезпечення здійснення заходів в єдиній державній системі цивільного захисту щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій проводяться постійний моніторинг і прогнозування таких ситуацій.

Для проведення моніторингу і прогнозування надзвичайних ситуацій створюється та функціонує система моніторингу і прогнозування надзвичайних ситуацій у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

Обов’язки посадових осіб щодо подання інформації
Керівники виконавчих органів міської ради, територіальних органів центральних органів виконавчої влади, розташованих на території міста, особисто надають інформацію про надзвичайні ситуації, аварії та резонансні події в місті міському голові, заступникам міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради за функціональним напрямком роботи, через диспетчерські служби або чергових за тел. 15-80, 76-54-00 (тел./факс)

