






















Про внесення змін до бюджету міста Хмельницького на 2018 рік


[bookmark: _GoBack]Розглянувши пропозицію управління капітального будівництва Департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів Хмельницької міської ради щодо перерозподілу призначень, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетним кодексом України, міська рада 

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни в додаток 5 до рішення двадцять першої сесії міської ради від 11.04.2018 року №3 «Про внесення змін до бюджету міста Хмельницького на 2018 рік», а саме: по головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню капітального будівництва Департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів Хмельницької міської ради по КПКВКМБ 1517321 «Будівництвоˈ освітніх установ та закладів»:

· збільшити призначення по об’єкту «Реконструкція недобудованого плавального басейну школи №20 під дитячий дошкільний заклад на 6 груп по вул.Ричка,1 в м.Хмельницькому» на суму 2 795 000,00 гривень;
· зменшити призначення по об’єкту «Реконструкція з добудовою їдальні до існуючого приміщення СЗОШ І-ІІІ ступенів №8 за адресою вул.Якова Гальчевського,34 в м.Хмельницькому» на суму 1 495 000,00 гривень;
· зменшити призначення по об’єкту «Реконструкція з добудовою приміщень Хмельницького ліцею №17 під спортивну залу на вул.Героїв Майдану,5 в м.Хмельницькому ( в т.ч. виготовлення проектно-кошторисної документації)» на суму 1 300 000,00 гривень.

2. Назву об’єкта «Реконструкція з добудовою їдальні до існуючого приміщення СЗОШ І-ІІІ ступенів №8 за адресою вул.Якова Гальчевського,34 в м.Хмельницькому» викласти в наступній редакції: «Реконструкція з добудовою їдальні до існуючого приміщення спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №8 по вул.Я.Гальчевського,34 в м.Хмельницькому».
3. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови А.Бондаренка.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації і фінансове управління Хмельницької міської ради.



Міський голова									О.Симчишин


Пояснювальна записка
до рішення "Про внесення змін до бюджету міста
Хмельницького на 2018 рік".

За інформацією управління капітального будівництва Департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів Хмельницької міської ради, в процесі здійснення авторського нагляду за ходом реконструкції проектною організацією, технічним наглядом, представниками замовника і підрядника по об’єкту «Реконструкція недобудованого плавального басейну школи №20 під дитячий дошкільний заклад на 6 груп по вул.Ричка,1 в м. Хмельницькому» було виявлено ряд додаткових робіт, які не були передбачені початковою проектно-кошторисною документацією, але виконання яких є вкрай необхідним для забезпечення повного циклу робіт та здійснення якісної реконструкції об’єкта.
У скоригованій проектно-кошторисній документації приведено у відповідність заробітну плату у будівництві (3 400,00 грн. в 2016 році, 5 188,00 грн. в 2017 році, 7 067,00 грн. в 2018 році), вартість матеріалів до встановленого індексу інфляції та додаткові роботи (додаткове підсилення перекриття 1-го поверху, розбирання монолітних бетонних конструкцій, які були засипані землею та будівельним сміттям, збільшення площі благоустрою, улаштування сучасного дитячого майданчика та придбання обладнання для харчоблоку).
Відповідно до скоригованої проектно-кошторисної документації, додаткова вартість робіт становить 2 795 000,00 гривень. Відповідно до експертного звіту кошторисної частини проектної документації станом на 12 липня 2018 року, загальна вартість робіт складає 21 126 292,00 гривень.
Тому, з метою завершення реконструкції недобудованого плавального басейну школи №20 під дитячий дошкільний заклад на 6 груп, пропонується здійснити перерозподіл коштів спеціального фонду наступним чином.
По головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню капітального будівництва Департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів Хмельницької міської ради по КПКВКМБ 1517321 «Будівництвоˈ освітніх установ та закладів»:

· збільшити призначення по об’єкту «Реконструкція недобудованого плавального басейну школи №20 під дитячий дошкільний заклад на 6 груп по вул.Ричка,1 в м.Хмельницькому» на суму 2 795 000,00 гривень (скориговані призначення на 2018 рік – 8 795 000,00 гривень);
· зменшити призначення по об’єкту «Реконструкція з добудовою їдальні до існуючого приміщення СЗОШ І-ІІІ ступенів №8 за адресою вул.Якова Гальчевського,34 в м.Хмельницькому» на суму 1 495 000,00 гривень (скориговані призначення на 2018 рік –2 505 000,00 гривень);
· зменшити призначення по об’єкту «Реконструкція з добудовою приміщень Хмельницького ліцею №17 під спортивну залу на вул.Героїв Майдану,5 в м.Хмельницькому (в т.ч. виготовлення проектно-кошторисної документації)» на суму 1 300 000,00 гривень (скориговані призначення на 2018 рік – 2 700 000,00 гривень).

Крім того, в зв’язку із приведенням у відповідність до експертного висновку назву об’єкта «Реконструкція з добудовою їдальні до існуючого приміщення СЗОШ І-ІІІ ступенів №8 за адресою вул.Якова Гальчевського,34 в м.Хмельницькому» пропонується викласти в наступній редакції: «Реконструкція з добудовою їдальні до існуючого приміщення спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №8 по вул.Я.Гальчевського,34 в м.Хмельницькому».


Начальник фінансового управління							С.Ямчук
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