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ЗВЕРНЕННЯ

Забезпечення якісною питною водою громадян є одним із основних обов’язків органів влади всіх рівнів.
Хмельницька міська рада протягом останніх чотирнадцяти років проводить будівництво другої черги водогону від села Чернелівки Красилівського району до міста Хмельницького. За цей період на будівництво даного об’єкту освоєно  129,8 млн. грн., в т.ч.: з державного бюджету -89,4 млн. грн.; міського бюджету - 39,2 млн. грн.; власних коштів підприємства – 0,2 млн. грн. На сьогоднішній день побудовано 18 км водогону, необхідно добудувати ще 16 км. Зволікати з фінансуванням будівництва є неприпустимим, оскільки постійно відбувається збільшення кошторисної вартості проекту (на добудову 16 км необхідно вже 230 млн.грн.). 

Тому просимо:

· при внесені змін до обласного бюджету на 2018 рік передбачити кошти в сумі 33,1 млн. грн. на будівництво другої черги водогону;
· при формуванні обласного бюджету на 2019 рік передбачити виділення коштів з різних можливих джерел фінансування (фонд соціально-економічного розвитку, державний фонд регіонального розвитку, резервний фонд) на будівництво другої черги водогону;

· з метою забезпечення ефективної та фахової роботи конкурсної комісії з визначення фінансування об’єктів будівництва (реконструкції) оновити склад комісії та включити до її складу міських експертів-фахівців та представників міських громадських організацій відповідних галузей.

Звернення прийнято на черговій двадцять п’ятій сесії Хмельницької міської ради 10 жовтня 2018 року.
