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ЗВЕРНЕННЯ
Ми, депутати Хмельницької міської ради, стурбовані станом фінансування та виконання у 2018 році державної програми 2511190 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, та визнані інвалідами війни III групи відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7, або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-20 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов», яка затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 року №280.
Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 4 липня 2018 року №449-р «Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству соціальної політики на 2018 рік» при розподілі вищевказаної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення Хмельницька область нічого не отримала.
У результаті такого розподілу субвенції у м.Хмельницькому без житла залишаються 9 внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 18 членів їх сімей із статусом внутрішньо переміщених осіб, з них 11 малолітніх дітей, яким призначена грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення в сумі всього 11 281,717 тисяч гривень.
Внаслідок прийняття Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» із розподілом видатків державного бюджету на програму 2511190 всього 25 млн. гривень для всіх обласних бюджетів, склалася ситуація, за якою і в 2019 році мешканці м.Хмельницького не зможуть у повному обсязі отримати призначену грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення.
Вирішити зазначену проблему можливо, зокрема, шляхом:
· перерозподілу деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству соціальної політики на 2018 рік, для збільшення обсягу видатків за програмою 2511190;
· використання коштів, які зберігаються на рахунках спеціального фонду державного бюджету та, відповідно до статті 34 Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» № 2246-VIII, спрямовуються на забезпечення житлом громадян, зокрема, учасників антитерористичної операції, які потребують поліпшення житлових умов;
· збільшення обсягу видатків розвитку за програмою 2511190 у 2019 році.
Виходячи з вищевикладеного, просимо посприяти невідкладному забезпеченню житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.
Звернення прийняте на черговій двадцять сьомій сесії Хмельницької міської ради 14 грудня 2018 року
