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Про звернення депутатів Хмельницької міської ради до Кабінету Міністрів України та депутатів Верховної Ради України, обраних від Хмельницької області, щодо доопрацювання наказів Міністерства культури України
Розглянувши пропозицію депутата міської ради В.Діденка, з метою підтримки педагогічної громадськості України, яка висловила позицію щодо неефективного реформування початкової ланки мистецької освіти та дискримінаційних вимог до проведення атестації педагогічних працівників, керуючись ст.26,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Кабінету Міністрів України та депутатів Верховної Ради України, обраних від Хмельницької області щодо відтермінування строку набрання чинності наказів Міністерства культури України від 24.04.2019 №352 «Про затвердження типових освітніх програм елементарного підрівня початкової мистецької освіти» та наказу від 12.07.2018 №628 «Питання атестації педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури» та їх доопрацювання (додається).
2. Текст Звернення оприлюднити на офіційному сайті міської ради, у газеті «Проскурів».
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань охорони здоров’я, соціальної політики, гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації.

Міський голова








О.Симчишин
Додаток

до рішення сесії міської ради

від 26.06.2019р. №81

Звернення
депутатів Хмельницької міської ради до Кабінету Міністрів України та депутатів Верховної Ради України, обраних від Хмельницької області щодо відтермінування строку набрання чинності наказів Міністерства культури України від 24.04.2019 №352 «Про затвердження типових освітніх програм елементарного підрівня початкової мистецької освіти» та наказу від 12.07.2018 №628 «Питання атестації педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури» та їх доопрацювання.
Відповідно до Концепції сучасної мистецької школи, затвердженої наказом Міністерства культури України від 20.12.2017 №1433, розпочато реформу мистецької освіти, провадження якої веде до руйнації системи мистецьких шкіл. Так, наказом Міністерства культури України від 24.04.2019 №352 затверджено типові освітні програми елементарного підрівня початкової мистецької освіти, якими, зокрема, установлено скорочення навчальних годин, збільшення навантаження кількості учнів на одну викладацьку ставку, ліквідацію окремих предметів, зменшення тривалості уроку. Усе це значно погіршить ефективність навчального процесу та рівень підготовки учнів, ставить під загрозу гідну оплату праці викладачів, знижує престижність вчительської професії та її мотиваційну складову. Як таке, що принижує гідність педагогічних працівників мистецьких шкіл, відволікає від навчального процесу, породжує зайву бюрократичну тяганину, трактується педагогами затверджене Міністерством культури Положення про атестацію педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури.
Враховуючи викладене вище, у зв’язку зі зверненням директорів мистецьких шкіл Хмельницького та підтримуючи педагогічну громадськість України, яка висловлює позицію щодо реформи мистецької освіти шляхом підтримки петиції до Кабінету Міністрів України, просимо:
- відтермінувати строк набрання чинності наказу Міністерства культури України №352 від 24.04.2019 «Про затвердження типових освітніх програм елементарного підрівня початкової мистецької освіти».
- доопрацювати Положення про атестацію педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури, затверджене наказом Міністерства культури України від 12.07.2018 №628 «Питання атестації педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури».

Секретар міської ради








М.Кривак
тридцять другої сесії
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