ПРОТОКОЛ №4
засідання комісії  з використання у 2019 році субвенції з державного бюджету на      забезпечення житлом дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,

осіб з їх числа
«17  »  грудня  2019 року




       м. Хмельницький









       Присутні : 10  чол. 
Голова комісії:  Мельник Г.Л. -  заступник міського голови.
Заступник голови комісії:  Дика С. М.- начальник служби у справах дітей.

Секретар комісії: Окарська С.П. - 
головний спеціаліст управління праці та соціального захисту населення. 


Члени комісії: 

Базилик О.П. –  головний спеціаліст відділу з благоустрою міста управління житлово-комунального господарства;

Барабаш-Тимофієва О.П. – головний спеціаліст Департаменту освіти і науки;
Богачова Л.М. – головний юрисконсульт управління комунального майна;

Ільчишин О.А. – головний юрисконсульт юридичного відділу управління праці та           соціального захисту населення;

Ковтун Д.Л.-  начальник бюджетного відділу фінансового управління

Любецька М.М. – директор Хмельницького міського Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;

Стародуб Л.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку, планування та звітності;
Запрошений  -  Папірович Олександр Едуардович, особа з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

 І. Визначення кандидатури на отримання  субвенції з місцевого бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету.    

СЛУХАЛИ: 

        голову комісії Мельник Г.Л. – яка  повідомила, що 26.06.2019 року постановою КМУ      № 616 внесено зміни до постанови КМУ від 15.11.2017 року № 877 та затверджено нову редакцію Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі - Порядок). Постанова набула чинності 25 липня 2019 року. На виконання п.7 цього Порядку створено рішенням виконавчого комітету від 08 серпня 2019 року № 660 утворено комісію, затверджено Положення та склад комісії. 

Доповідач звернув увагу присутніх, що починаючи з 2013 року органи опіки та піклування організовували роботу з постановки статусних дітей на квартирний облік за місцем їх походження  в рамках вимог чинного законодавства.
СЛУХАЛИ:
заступника голови комісії Дику С.М.- яка звернула увагу присутніх, що  розпорядженням Хмельницької обласної державної адміністрації від 11.12.2019 №856/2019 р.  «Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 11.09.2019 р №670/2019 р.  «Про перерозподіл обсягу субвенцій на 2019 р.» , перерозподілено  обсяг субвенції з місцевого бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання наближених до сімейних, забезпечення житлом для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету. Місту Хмельницькому  згідно розпорядження виділено 530, 29 тис. грн.
СЛУХАЛИ: 
секретаря комісії С. Окарську, яка запропонувала розподілити грошову компенсацію  на придбання житла особі з числа дітей сиріт та дітей позбавленого батьківського піклування   Папіровичу  Олександру Едуардовичу, 26.07.1997 р.н., який перебуває  на квартирному обліку від 12.12.2013 р. і від якого надійшла відповідна заява з пакетом необхідних документів та перебуває у списку дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування , осіб з їх числа під №2.
Головним юрисконсультом управління праці та соціального захисту населення Ільчишиним О.А. роз’яснено Папіровичу Олександру Едуардовичу щодо його права на отримання житла за рахунок субвенції.

Відповідно до вищезазначеного Порядку, визначено, що гранична вартість придбання житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа чи обсяг грошової компенсації, визначається з урахуванням таких нормативів:

- у квартирах , садибних (одноквартирних ) будинках із житлового фонду не менше 31 кв.м. загальної площі;

-  додатково – 10 кв. м жилої площі на кожну дитину з інвалідністю, особу з їх числа;
- вартість 1 кв. м загальної площі житла обчислюється відповідно до нормативно-правових актів Мінрегіону.

                  Для виплати компенсації за належне житло на   Папіровича  О.Е. необхідні кошти у сумі: 31м.кв. * 11404 грн. * 1,5  =. 530286,00 грн.  
На розрахунковий рахунок управління праці та соціального захисту населення , згідно розпорядження Хмельницької обласної державної адміністрації від 11.12.2019р. №856/2019- для придбання житла дитині позбавленій батьківського піклування Папіровичу О.Е. надійдуть кошти в сумі 530286,00 грн , згідно опосередкованої вартість 1 кв. м  в сумі 11404 грн. загальної площі житла в області, відповідно до наказу Мінрегіону від 06.12.2018 № 335. 
ВИРІШИЛИ: Визначити Папіровича Олександра Едуардовича, дитиною позбавлену батьківського піклування, якому буде призначена грошова компенсація за належне для отримання жиле приміщення та призначити йому грошову компенсацію за належне для отримання жиле приміщення  у розмірі  530286,00 грн.
ГОЛОСУВАЛИ:  за – «10», утримались – «0 » ,  проти - «0».

Голова комісії:
Галина МЕЛЬНИК
Заступник голови комісії 
Світлана ДИКА
Секретар комісії 
Світлана ОКАРСЬКА
Члени комісії:
Олена БАЗИЛИК

Олена БАРАБАШ -

ТИМОФІЄВА

Людмила БОГАЧОВА

Олег ІЛЬЧИШИН

Денис КОВТУН


Мар’яна ЛЮБЕЦЬКА


Лідія СТАРОДУБ
